Zápis ze shromáždění Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

konaného 21. června 2007 od 17:30 v restauraci U Korbele, Stará 2511/10a, Ústí nad Labem

V souladu se stanovami společenství bylo shromáždění svoláno zveřejněním, odesláním nebo předáním pozvánky členům společenství 15 dní přede dnem konání shromáždění. Pozvánka obsahovala datum, hodinu, místo konání a program jednání. 18. června 2007 vlastníci obdrželi nebo jim byly zaslány podklady k nejdůležitějším bodům jednání.

Po celou dobu shromáždění bylo přítomno nebo zastoupeno plnou mocí s právem hlasovacím 40 členů společenství s celkovým počtem 85,681 % hlasů, tj. spoluvlastnických podílů vlastníků jednotek na společných částech domu. Shromáždění bylo usnášeníschopné.

Program shromáždění dle pozvánky:

1) Zahájení shromáždění

2) Zpráva výboru a revizorky o činnosti společenství

3) Předložení těchto návrhů výboru ke schválení:

a) rekonstrukce domu (plášť, výtahy) s přijetím úvěru na požadovanou rekonstrukci

b) výměna hydroforové stanice a ležatých rozvodů vody ve sklepě

c) určení správce účetnictví a administrativy

d) výše příspěvků vlastníků na chod společenství

e) využití financí z pronájmů společných částí domu, popř. dalších příjmů

4) Diskuse k předloženým návrhům a k dalším aktuálním problémům

5) Hlasování o návrzích dle bodu 3), popř. o dalších návrzích

6) Usnesení

7) Závěr shromáždění

Průběh shromáždění:

1) Zahájení shromáždění 

V 17:45 hodin předseda výboru společenství Roh zahájil shromáždění poděkováním vlastníkům za vysokou účast, informoval o pořizovatelích zápisu (Roh, ing. Jindřich) a po připomínce revizorky společenství ing. Markové byl určen i ověřovatel zápisu RNDr. Novák. Dále navrhnul rozšíření třetího bodu jednání o další dva návrhy: f) určení pravidel pronájmu společných částí domu + g) podmínky smlouvy o pronájmu kanceláře.

K této úvodní části shromáždění neměl nikdo námitky.

2) Zpráva výboru a revizorky o činnosti společenství

Pan Roh přednesl stručnou zprávu o činnosti výboru od zvolení 11. dubna 2007: Společenství bylo zaregistrováno do rejstříku společenství, výbor založil bankovní konto a pojistil společné části domu. Výbor také předběžně jednal s firmami o opravě domu, zabýval se výběrem správce účetnictví a administrativy, sjedná smlouvy s dodavateli tepla, vody a elektřiny a připravuje přesměrování plateb bytů na účet společenství.

Revizorka ing. Marková přednesla zprávu o kontrole vkladů a úhrad na bankovním kontě společenství.

3) Předložení návrhů výboru ke schválení

Pan Roh a Zíma vysvětlili jednotlivé návrhy výboru, předkládané shromáždění ke schválení.

4) Diskuse k předloženým návrhům a k dalším aktuálním problémům

Členové výboru zodpověděli dotazy týkající se délky úvěru k zajištění financování rekonstrukce domu: nejméně 10-12 let, poté informovali, že přijetí úvěru není podmíněno zástavou bytů. Vlastníci také doplnili znění návrhu f) určení pravidel pronájmu společných částí domu takto: Zveřejněny by měly být i případné připomínky k základním bodům smlouvy o pronájmu.

Předseda představenstva BD Skřivánek pan Bošek vznesl námitku proti hlasování o návrhu 3e) využití financí z pronájmů. Je toho názoru, že každý vlastník má nárok na výplatu podílu z tohoto zisku, pokud tento nárok uplatní, i kdyby shromáždění rozhodlo o jiném způsobu použití tohoto příjmu.

Dále pan Bošek požádal o upřesnění obsahu navrhované smlouvy mezi společenstvím a správcem účetnictví (BD Skřivánek): Vzhledem k dohodě o ukončení platnosti smluv o zajišťování správy společných částí domu a pozemku s půlroční výpovědní lhůtou, které s družstvem uzavřel každý vlastník při předání bytu do osobního vlastnictví, by neměla být nová smlouva mezi společenstvím a družstvem vypověditelná první půlrok.

5) Hlasování o návrzích dle bodu 3), popř. o dalších návrzích

Postupně bylo hlasováno o těchto návrzích:

a) Vlastníci souhlasí s rekonstrukcí a modernizací domu v tomto rozsahu: sanace panelů, výměna lodžiového zábradlí, oprava podlah a oplechování lodžií, zateplení pláště, oprava střechy a pergoly, výměna dlaždicových soklů kolem domu, sklepních oken, oprava rampy a výměna výtahů. Zároveň vlastníci souhlasí s přijetím úvěru na financování této rekonstrukce a modernizace. Pro tento návrh hlasovalo 85,681 % hlasů všech vlastníků jednotek v domě, nikdo se nezdržel ani nebyl proti.
b) Vlastníci souhlasí s kompletní výměnou zařízení hydroforové stanice a ležatých rozvodů vody ve sklepě. Pro tento návrh hlasovalo 100 % hlasů přítomných vlastníků.
c) Shromáždění určuje správcem účetnictví a administrativy BD Skřivánek. Rovněž se usneslo na výpovědi smluv o zajišťování správy společných částí domu a pozemku, které jednotliví vlastníci uzavřeli s BD při předání bytu do osobního vlastnictví. Vlastníci souhlasí s tím, že namísto jednotlivých výpovědí bude součástí smlouvy o správě mezi společenstvím a družstvem dohoda, že všechny tyto jednotlivé smlouvy ztratí účinnost.

Nová smlouva mezi společenstvím a družstvem o správě účetnictví a administrativy bude uzavřena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou, s tím, že do 31.12.2007 nesmí být vypovězena. Družstvo bude tyto činnosti vykonávat za měsíční částku 80 Kč/byt včetně DPH. Pro tento návrh hlasovalo 100 % hlasů přítomných vlastníků.
d) Shromáždění souhlasí s měsíčním příspěvkem 230 Kč/byt na chod společenství (odměna správci, orgánům společenství a fond drobné administrativy) a s mimořádnou odměnou orgánům SVJ ze zůstatku odměny pro bývalý družstevní výbor samosprávy (přibližně 6 000 Kč). Pro tento návrh hlasovalo 100 % hlasů přítomných vlastníků.
e) Členové společenství souhlasí, aby zisk z pronájmů společných částí domu a nebytových prostor byl i nadále poukazován ve prospěch fondu oprav. Pro tento návrh hlasovalo 72,566 % hlasů přítomných vlastníků, nikdo se nezdržel a 27,434 %  hlasů přítomných vlastníků bylo proti tomuto návrhu.
f) Vlastníci určují pravidla pro pronájem společných částí domu a nebytových prostor:

Pokud to situace vyžaduje, například když zbývá do shromáždění taková doba, že hrozí prodlení, výbor společenství může smlouvu o pronájmu sjednat včetně výše nájemného. Musí však nejméně týden před sjednáním smlouvy zveřejnit na domovní vývěsce a písemně oznámit nebydlícím vlastníkům základní body budoucí smlouvy, tj. předmět a dobu pronájmu, výši nájemného a výpovědní lhůtu. Obdobným způsobem budou zveřejněny i případné připomínky ke smlouvě. Podmínky smlouvy se považují za schválené, pokud žádný z vlastníků nebude proti uzavření smlouvy. Pro tento návrh hlasovalo 100 % hlasů přítomných vlastníků.
g) Společenství souhlasí s pronájmem kanceláře BD Skřivánek. Smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou a za nájemné 3 000 Kč měsíčně. Náklady za spotřebu vody a elektřiny budou družstvu účtovány zvlášť. Pro tento návrh hlasovalo 72,566 % hlasů přítomných vlastníků, nikdo se nezdržel a 27,434 % hlasů přítomných vlastníků bylo proti tomuto návrhu.

6) Usnesení

Shromáždění přijalo usnesení o návrzích ve znění dle bodu 5) tohoto jednání. Dle Zákona o vlastnictví bytů č. 72/1994 Sb. ve znění pozdějších předpisů a v souladu se stanovami společenství byly všechny tyto návrhy odsouhlaseny potřebnou většinou hlasů.

7) Závěr

Shromáždění bylo ukončeno v 19 hodin předsedou výboru poděkováním přítomným.

21. června 2007 zapsal Petr Roh, zápis ověřili: ing. Jiří Jindřich, RNDr. Jaromír Novák

Nedělitelnou přílohou zápisu je pozvánka na toto shromáždění a prezenční listina účasti na shromáždění.
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