Společenství vlastníků jednotek

Stará 2520/45a, 400 11 Ústí nad Labem

IČ: 273 223 78, číslo účtu: 215064079/0300 

http://stara45a.phorum.cz, e-mail: stara45a@phorum.cz

Zápis ze shromáždění Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

konaného 10.11.2008 od 17:30 v restauraci U Korbele, Stará 2511/10a, Ústí nad Labem

V souladu se stanovami společenství bylo shromáždění svoláno zveřejněním, odesláním nebo předáním pozvánky členům společenství 15 dní přede dnem konání shromáždění. Pozvánka obsahovala datum, hodinu, místo konání a program jednání. Na shromáždění bylo přítomno nebo zastoupeno plnou mocí s právem hlasovacím 35 členů společenství s celkovým počtem 72,329 % hlasů, tj. spoluvlastnických podílů na společných částech domu. Shromáždění bylo usnášeníschopné.

Program shromáždění:

1) Zahájení shromáždění

2) Zpráva výboru a revizorky o činnosti společenství

3) Předložení návrhů výboru ke schválení či rozhodnutí:

a) navýšení měsíčních příspěvků do fondu oprav

b) převedení peněz z pronájmů společných částí domu do fondu oprav

c) navýšení nájemného společných částí domu (střecha, kancelář BD)

d) financování úprav původních zasklení lodžií

e) schválení oprav a úprav (výměna části lina na patrech, lítačky, vymalování…)

4) Diskuze k předloženým návrhům a k dalším aktuálním problémům

5) Hlasování o návrzích dle bodu 3) tohoto programu, popř. o dalších návrzích

6) Usnesení

7) Závěr

1) Zahájení shromáždění 

V 17:40 hodin předseda výboru společenství zahájil shromáždění přivítáním vlastníků a hostů z firmy IZOLACE BERAN, s.r.o. Poté informoval o pořizovateli (pan Roh) a ověřovatelích zápisu (RNDr. Novák a pan Ulbrich). K programu jednání neměl nikdo námitky nebo připomínky.

2) Zpráva výboru a revizorky o činnosti společenství

Pan Roh přednesl zprávu o činnosti výboru od posledního shromáždění: byla uzavřena úvěrová smlouva, vybrány firmy na výměnu výtahů, na opravu pláště a střechy domu a pro stavební dozor, převedeny měsíční platby bytů přímo na účet SVJ a byla podána žádost o státní dotace na opravu domu. V současnosti začíná výbor pracovat na změně Prohlášení vlastníka budovy hlavně z důvodu špatných rozměrů bytů v něm uvedených.

Revizorka ing. Marková mluvila o výsledcích provedené kontroly hospodaření a účetnictví, nebyly shledány žádné vážné nedostatky, dům nemá žádné neplatiče.

3) Předložení návrhů výboru ke schválení či rozhodnutí

Předsedající vysvětlil jednotlivé návrhy výboru, předkládané shromáždění ke schválení:

a) Navýšení měsíčních příspěvků do fondu oprav o 2 Kč na m2 není z důvodu neschopnosti zaplatit právě probíhající opravu domu, ale většina peněz vkládaných do FO půjde na splácení úvěru a je třeba vytvořit větší finanční rezervu pro budoucí výměnu např. kanalizace.

b) Peníze z pronájmů společných částí domu navrhuje výbor převádět do FO, tak jako tomu bylo doposud. Peníze nám vydělaly společné části domu, tak o nich společně vlastníci rozhodnou.

c) Navýšení nájemného telekomunikační firmě z důvodu už deset let stejné výše nájemného a družstvu mírné navýšení o 1.000 Kč měsíčně – za takové prostory bychom mohli požadovat víc.

d) Financování výměny původních zasklení lodžií: výbor navrhuje, aby společenství uhradilo majitelům zasklení škodu ve výši odpovídající polovině pořizovací ceny původního zasklení, a to přímo na účet firmy, která zasklení bude budovat. Zájemci o zasklení pak uhradí této firmě doplatek do skutečné ceny.

e) shromáždění bylo vyzváno, aby navrhlo případné další úpravy k výměně lina na chodbách, výměně lítaček v přízemí a vymalování.

4) Diskuze k předloženým návrhům a k dalším aktuálním problémům

Přítomní diskutovali zejména o návrhu proplacení zasklení lodžií, které nelze na opravené lodžie vrátit. Místopředseda výboru pan Zíma vysvětlil, že původní zasklení nelze instalovat, protože se změnily předpisy a parametry (výše zábradlí, zateplení části stropu). Majitelé zasklení i přesto požadovali vrácení jejich majetku do původního stavu, část vlastníků byla naopak proti jakémukoliv proplácení z toho důvodu, že jde čistě o soukromou aktivitu několika obyvatel.

Ing. Karásek uvedl, že v Prohlášení vlastníka budovy jsou špatně uvedeny rozměry bytů, tzn. lidé platí do FO něco jiného, než by platit měli. Navrhuje, aby se platby do FO přepočítávaly koeficientem do té doby, než se změní Prohlášení.

Předseda představenstva družstva Bošek upozornil, že dle jeho názoru není v pravomoci shromáždění, aby rozhodlo o převedení peněz z pronájmů do FO, pokud alespoň jeden vlastník bude proti.

Ing. Karásek poukázal na zvučící lodžiové okapnice při dešti.

5) Hlasování o návrzích

Postupně bylo hlasováno o těchto návrzích:

a) Shromáždění souhlasí s navýšením měsíčního příspěvku členů společenství do FO o dvě koruny za m2 od 1.1.2009, tzn. na 27 Kč/m2. Pro tento návrh hlasovalo 88,911 % hlasů přítomných vlastníků, zdrželo se 4,063 % a proti bylo 7,026 %.

b) Shromáždění souhlasí, aby peníze přijaté z pronájmu společných částí domu a nebytových prostor nebyly vypláceny jednotlivým členům společenství, ale jako jejich příspěvky byly převáděny do FO. Pro tento návrh hlasovalo 69,685 % hlasů přítomných vlastníků, zdrželo se 5,365 % a proti bylo 24,950 %.

c) Shromáždění souhlasí, aby byl firmě STAR 21 NETWORKS navýšen od 1.1.2009 roční nájem části střechy na 110 tisíc Kč a BD Skřivánek na 4 tisíce korun za měsíc. Pro tento návrh hlasovalo 75,050 % hlasů přítomných vlastníků, zdrželo se 24,950 % a nikdo nebyl proti.

d) Před hlasováním o tomto návrhu se nejprve rozhodovalo, zda hlasovat tajně. Nikdo nebyl pro tajné hlasování, nikdo se nezdržel a všichni byli proti tajnému hlasování. 

Poté se veřejně hlasovalo o tomto návrhu: Shromáždění souhlasí, že firmě, která na opravenou lodžii nainstaluje místo původního nové zasklení, proplatí naše společenství polovinu pořizovací ceny původního zasklení. Zájemci o zasklení pak uhradí této firmě doplatek do skutečné ceny. Pro tento návrh hlasovalo 73,777 % hlasů přítomných vlastníků, zdrželo se 21,928 % a proti bylo 4,294 %.

e) Žádný návrh na další opravy nebo úpravy nebyl projednán ani navržen ke schválení.
6) Usnesení

Shromáždění přijalo usnesení o návrzích ve znění dle bodu 5) tohoto jednání. Dle Zákona o vlastnictví bytů č. 72/1994 Sb. ve znění pozdějších předpisů a v souladu se stanovami společenství byly všechny tyto návrhy odsouhlaseny potřebnou většinou hlasů.

7) Závěr

Shromáždění bylo ukončeno v 19:45 hodin předsedou výboru poděkováním přítomným.

10. listopadu 2008 zapsal Petr Roh, zápis ověřili: RNDr. Jaromír Novák a Jaroslav Ulbrich.

Nedělitelnou přílohou zápisu je pozvánka na toto shromáždění a prezenční listina účasti na shromáždění.
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