Zápis ze shromáždění

Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem
IČ 273 22 378, zapsaného v rejstříku společenství vlastníků jednotek vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl S, vložka 4069
konaného 8. prosince 2010 v restauraci U Korbele na adrese Stará 2511/10a v Ústí nad Labem
Shromáždění bylo zahájeno v 17:06 hodin.

V okamžiku zahájení bylo přítomno 282 717 (slovy dvěstěosmdesátdvatisícsedmsetsedmnáct) hlasů vlastníků, což činí 72,03 % ze všech hlasů ve společenství. Shromáždění bylo usnášeníschopné a přistoupilo k programu shromáždění.
1. bod

Zahájení
Přítomné přivítal předseda výboru společenství Roh, který další program řídil.
V 17:10 hodin přišel na toto shromáždění další člen společenství, v důsledku toho došlo ke změně počtu hlasů z 282 717 na 287 152, což činí 73,16 % všech hlasů ve společenství.
2. bod

Schválení jednacího řádu tohoto shromáždění
Jednací řád tohoto shromáždění (viz příloha č. 1 tohoto zápisu) byl přijat všemi přítomnými hlasy, tedy 100 % přítomných.
3. bod

Zpráva revizorky o hospodaření SVJ v letošním roce (do 30.10.2010)
Ing. Marková přednesla zprávu o výsledcích kontrol hospodaření společenství a o již ukončeném sporu nad novými výměrami mezi dvěma vlastnicemi a výborem. Upozornila na potřebu důsledněji vymáhat dlužné nájemné z pronajatých společných částí domu a také na to, že výboru by měl být stanoven finanční strop, do jehož výše může rozhodovat o opravách a úpravách společných částí domu (viz Revizní zpráva, která je přílohou číslo 2 tohoto zápisu).
Místopředseda výboru Zíma reagoval vysvětlením, že dlužné nájemné bude určitě vymáháno, ale prioritu v tomto roce dostalo nové prohlášení vlastníka.
Pan Zíma dále informoval o průběhu právě skončené výměny kanalizačních svodů, uzavíracích vodovodních ventilů a nátěru plynového potrubí, a také o současné práci výboru:

· jednání s firmou T-Mobile Czech Republic a. s., které pronajmeme za 80 tisíc ročně část střechy a bývalé strojovny výtahů k instalaci jejich zařízení pro předávání signálu;
· postavení dalších dveří v přízemí před bytem číslo 3, které nahrazují bývalé pohyblivé dveře (lítačky) – zabránění průvanu do bytů v přízemí a odstranění nebezpečných zákoutí.
Pan Vítek upozornil na sníženou kvalitu bydlení po výměně kanalizačních svodů – zvýšila se hlučnost procházejícího odpadu. Pan Zíma odpověděl, že o hromadné izolaci těchto trubek se zatím neuvažuje.
V 17:25 hodin přišel na toto shromáždění další člen společenství, v důsledku toho došlo ke změně počtu hlasů z 287 152 na 293 068, což činí 74,67 % všech hlasů ve společenství.

V 17:30 se na shromáždění také dostavila paní notářka Mgr. Ivana Tomsová se svou asistentkou, aby ověřila podpisy na listinu se změnou spoluvlastnických podílů a pořídila notářský zápis z volby člena výboru a ze schválení nového prohlášení vlastníka budovy.
4. bod

Volba člena výboru
Protože počet členů výboru odchodem ing. Jindřicha poklesl pod zákonem požadovaný počet nejméně tří členů, přistoupilo shromáždění k volbě třetího člena výboru. Výbor SVJ navrhnul na nového člena výboru paní Miroslavu Červenkovou, která byla následně zvolena za člena výboru všemi přítomnými hlasy (293 068), tedy 74,67 % všech hlasů ve společenství.
5. bod

Schválení nového prohlášení vlastníka budovy
Návrh nového prohlášení (příloha č. 3 tohoto zápisu) obdrželi členové společenství společně s pozvánkou na shromáždění. Na základě došlých připomínek byly navrženy v textu návrhu následné změny:
· v odstavci 3.1 změna názvu místnosti z „kuchyňka 4,69 m2“ na „sklad 4,69 m2“,
· v odstavci 3.2 se tečka na konci odstavce změní na čárku a za ní následuje věta: „pokud nejsou tyto místnosti pronajaty.“ Celý odstavec 3.2 tedy bude mít toto znění:
Společnými částmi budovy, které jsou společné jen pro vlastníky jednotek situovaných v daném podlaží, je v každém podlaží místnost označená jako „Shoz odpadu“ o výměře 1,71 m2. Tyto společné části budovy, společné jen pro vlastníky jednotek situovaných v daném podlaží, mají právo užívat a povinnost podílet se na jejich opravách a údržbě pouze vlastníci bytových jednotek v daném podlaží a osoby od nich odvozující právo užívat byt, pokud nejsou tyto místnosti pronajaty.

O každé této změně návrhu prohlášení bylo jednotlivě hlasováno a obě byly přijaty všemi přítomnými hlasy.
Poté bylo přistoupeno k hlasování o přijetí návrhu nového prohlášení včetně právě schválených změn. Návrh tohoto nového prohlášení vlastníka budovy byl přijat všemi přítomnými hlasy, počtem 293 068 hlasů.
V 17:45 hodin odešel z tohoto shromáždění jeden člen společenství, v důsledku toho došlo ke změně počtu hlasů z 293 068 na 287 451, což činí 73,24 % všech hlasů ve společenství.

6. bod

Úprava rozdělení plateb do fondu oprav a úprava vypořádání plateb do fondu oprav a záloh na služby za rok 2010
Pan Roh vysvětlil, že než bude provedena změna spoluvlastnických podílů na katastru nemovitostí, může se společenství dohodnout na úpravě plateb do fondu oprav (FO) od ledna 2011 a úpravě vypořádání plateb do FO a záloh na služby za rok 2010 dle nejnovějších bytových výměr, uvedených v právě schváleném prohlášení. Tato dohoda se netýká plateb na CHOD SPOLEČENSTVÍ, kam vlastníci přispívají stejnou částkou za každou bytovou jednotku, tedy ne podle bytových výměr.
Shromáždění tento návrh přijalo opět všemi přítomnými hlasy, tedy počtem 287 451 hlasů.
7. bod
Schválení odměn orgánům společenství a úprava příspěvku na chod společenství
Předseda výboru navrhnul, aby za letošní práci byla výboru vyplacena odměna ve výši 71 tisíc korun a paní revizorce ing. Markové do deseti tisíc Kč. Dále informoval, že příspěvek na CHOD SPOLEČENSTVÍ nebyl zcela vyčerpán, takže se přibližně 20 tisíc převede do příštího roku, a můžeme tak přispívat o 30 Kč měsíčně za každý byt méně.
Mgr. Hlavičková navrhla, aby bylo snížení ještě vyšší, protože se domnívá, že odměny výboru by v příštím roce mohly poklesnout o dalších 20 tisíc. Na dotaz předsedajícího se však k tomuto návrhu nikdo nepřipojil a nebylo o něm tedy hlasováno.
Navrhované odměny orgánům společenství byly schváleny počtem 268 066 hlasů (93,26 % z přítomných), proti nebyl nikdo a zdrželo se 19 385 hlasů (6,74 % z přítomných).
Shromáždění souhlasilo také s tím, aby byla v současnosti stopadesátikorunová složka příspěvku na CHOD SPOLEČENSTVÍ snížena od 1.1.2011 na 120 Kč měsíčně za každý byt ve vlastnictví člena společenství. Pro tento návrh byli všichni (287 451 hlasů).
8. bod

Diskuse k dalším aktuálním problémům
Pan Zíma informoval o nutnosti vyměnit původní teplovodní stoupačky a radiátory topení, což by vyžadovalo určitou další finanční spoluúčast vlastníků (kromě přispívání do fondu oprav).

Paní Vojtová namítala, že v jejím bytě má velmi zachovalá tělesa topení a nebude podporovat jejich výměnu. Dále vyjádřila nespokojenost s odpařovacími měřidly na radiátorech ústředního topení. Pan Zíma vysvětlil, že digitální měřidla by nás přišla asi na sto tisíc a efekt by zřejmě nebyl odpovídající.

V 17:55 předseda výboru Roh ukončil shromáždění poděkováním přítomným za účast.
8. prosince 2010 zapsal Petr Roh; že zápis souhlasí se skutečností ověřil Daniel Zíma.
Přílohy k zápisu: 1. Jednací řád shromáždění, 2. Revizní zpráva, 3. Nové Prohlášení vlastníka budovy
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