Zápis ze shromáždění

Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem

IČ 273 22 378, zapsaného v rejstříku společenství vlastníků jednotek vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl S, vložka 4069

konaného 22. dubna 2013 v restauraci U Korbele na adrese Stará 2511/10a v Ústí nad Labem

Shromáždění bylo zahájeno v 17:10 hodin.

V okamžiku zahájení bylo přítomno 235 165 (slovy dvěstětřicetpěttisícstošedesátpět) hlasů vlastníků, což činí 59,92 % ze všech hlasů ve společenství, a tento stav vydržel po celou dobu konání schůze shromáždění. Shromáždění bylo usnášeníschopné a přistoupilo k programu shromáždění.

1. bod

Zahájení

Přítomné přivítal předseda výboru společenství Roh, který další program řídil.

2. bod

Schválení jednacího řádu tohoto shromáždění

Jednací řád tohoto shromáždění (viz příloha zápisu č. 1) byl hlasováním přijat jednomyslně.

3. bod

Zpráva výboru a revizorky o své činnosti

Předseda výboru zmínil blížící se konec fixního období naší úvěrové smlouvy. Výbor provedl průzkum, zda není výhodnější přejít s úvěrem k jiné bance, ale žádná nenabídla lepší podmínky. Hrozila by i ztráta státní dotace PANEL. Z těchto důvodů bude jednáno s Českou spořitelnou o co nejvýhodnější úrokové sazbě pro další období.
Dále informoval o vzrůstajícím vandalismu (vkrádání do domu) a vyzval přítomné, aby se vyslovili i k otázce výměny ústředního topení, které je ještě původní.
Revizorka ing. Marková přednesla výsledek kontroly hospodaření (příloha č. 2 tohoto zápisu) a konstatovala, že v hospodaření společenství neshledala nedostatky. Dále připomenula vyhraný soudní spor s BD Skřivánek (peníze přijaté z pronájmu společných částí můžeme převádět jako naše další příspěvky do DZO), žaloba Katastrálního úřadu (zápis nových spoluvlastnických podílů) zatím nepřišla u soudu na řadu.
4. bod

Diskuse k předneseným zprávám a k dalším aktuálním problémům

K tématu bezpečnosti domu kritizoval pan Vítek materiál vchodových dveří (mají být železné), často bezdůvodně rozevřené dveře a apeloval na větší odpovědnost a všímavost k přítomnosti cizích lidí v domě. Místopředseda výboru oponoval, že železné dveře by byly příliš těžké. Z pléna zazněl nápad na zamykání dveří, proběhla i výměna názorů na monitorování přízemí kamerami.
Pan Novák požádal o doplnění domovního řádu usnesením, které předepisuje užívat byt tak, aby nebyla rušena práva ostatních obyvatel domu.
V diskusi o ústředním topení neprojevili vlastníci vůli měnit topná tělesa za nová. Doporučili výboru zabývat se prověřením stavu topení (odborná prohlídka, revize), popřípadě jeho vnitřním vyčištěním. K výměně indikátorů na topení p. Vítek vysvětlil, proč jsou lepší dvoučidlové.
Pan Vítek a pan Lindner upozornili na příliš malou či naopak velkou prodlevu zavírání výtahových dveří, na nevhodný výtahový sběrný systém, a že nelze zrušit již zadanou volbu patra.
5. bod

Hlasování o doplnění domovního řádu

Předseda výboru nejprve aklamací ověřil, zda shromáždění připustí o návrzích na doplnění domovního řádu hlasovat (dle pozvánky nebyly předmětem jednání).

Shromáždění pak hlasovalo o prvním návrhu na doplnění domovní řádu o tento text:
„Uživatel bytu je povinen zdržet se všeho, čím by nad míru přiměřenou poměrům obtěžoval jiného, nebo čím by vážně ohrožoval výkon jeho práv. Zejména nesmí obtěžovat své sousedy hlukem, zápachem, světlem a vibracemi.“
Pro tento návrh byli všichni přítomní, nikdo se hlasování nezdržel, ani nebyl proti.

Poté shromáždění přistoupilo k druhému návrhu na doplnění domovního řádu tímto textem:

„V době od osmé hodiny večerní do páté hodiny ranní mají obyvatelé domu povinnost za sebou zamykat vnitřní dveře vstupního vestibulu.“
I pro tento návrh byli všichni přítomní, nikdo se hlasování nezdržel, ani nebyl proti.
6. bod

Hlasování o instalaci kamerového zařízení k monitorování přízemních prostor a vchodu do sklepů 

Protože tento návrh nebyl dle pozvánky předmětem jednání, předseda výboru nejprve aklamací ověřil, zda shromáždění připustí o tomto návrhu hlasovat.
Poté vlastníci o tomto návrhu hlasovali s tímto výsledkem:
Pro tento návrh hlasovalo 184 677 hlasů, což činí 78,53 % z přítomných. Proti hlasovalo 34 520 hlasů (14,68 % z přítomných) a hlasování se zdrželo 15 968 hlasů (6,79 %). Shromáždění se tedy usneslo na přijetí tohoto návrhu (pro byla víc než polovina přítomných hlasů usnášeníschopného shromáždění).
7. bod

Hlasování o výměně stávajících měřidel na ústředním topení za digitální
Předseda výboru nechal hlasovat o výměně stávajících indikátorů na tělesech ústředního topení za dvoučidlové elektronické s rádiovým odečtem dat.

Pro tento návrh byli všichni přítomní, nikdo se hlasování nezdržel, ani nebyl proti.
8. bod

Schválení čerpání DZO pro rok 2013

Revizorka společenství ing. Marková přečetla rozpočet čerpání dlouhodobé zálohy na opravu domu a údržbu pozemku (DZO) pro tento rok (příloha č. 3 tohoto zápisu). Vlastníci se měli možnost s tímto dokumentem seznámit v předstihu na domovní vývěsce a na internetových stránkách SVJ, kdy byl zveřejněn zároveň s pozvánkou na shromáždění. Do rozpočtu byly před hlasováním zařazeny položky vyplývající z jednání této schůze – náklady na revizi topení a výměnu indikátorů na ústředním topení.
Pro přijetí tohoto rozpočtu byli všichni přítomní, nikdo se hlasování nezdržel, ani nebyl proti.
9. bod

Schválení instalace nouzových světel na chodby před byty

Předsedající vysvětlil, že při výpadku elektrického proudu nestačí stávající nouzová světla nad schodištěm a za výbor navrhnul instalaci dalších nouzových světel – vždy jednoho do chodby před byty (tzn. dvě světla na jedno patro). Předpokládaná cena celkem 30 tisíc korun. Pan Vítek doporučil, aby to bylo světlo diodové s větší výdrží. 
Shromáždění schválilo tento návrh všemi hlasy přítomných vlastníků, nikdo se hlasování nezdržel, ani nebyl proti.
10. bod

Schválení odměn orgánům společenství
Výbor si za práci v loňském roce dovolil navrhnout odměnu 50 tisíc korun a paní revizorka 9.400 Kč.

Navrhované odměny orgánům společenství byly v následném hlasování schváleny počtem 212 459 hlasů (90,34 % z přítomných), proti nebyl nikdo a hlasování se zdrželo 22 706 hlasů (9,66 % z přítomných).

11. bod

Závěr

Když už nebyly na výzvu předsedajícího uplatněny žádné další podněty k diskusi, v 18:45 tento ukončil shromáždění poděkováním přítomným za účast.

22. dubna 2013 zapsal Petr Roh, ověřila ing. Miloslava Marková

Přílohy k zápisu:
č. 1: Pozvánka na shromáždění a jednací řád shromáždění
č. 2: Revizní zpráva – výsledek hospodaření 2012
č. 3: Rozpočet čerpání DZO pro rok 2013
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