Zápis ze shromáždění

Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem

IČ 273 22 378, zapsaného v rejstříku společenství vlastníků jednotek vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl S, vložka 4069

konaného 2. června 2014 v restauraci U Korbele na adrese Stará 2511/10a v Ústí nad Labem

Shromáždění bylo zahájeno v 17:10 hodin.

V okamžiku zahájení bylo přítomno 226 711 (slovy dvěstědvacetšesttisícsedmsetjedenáct) hlasů vlastníků, což činí 57,76 % ze všech hlasů ve společenství. Shromáždění bylo usnášeníschopné a přistoupilo k programu shromáždění.

1. bod

Zahájení

Přítomné přivítal předseda výboru společenství Roh, který další program řídil.

2. bod

Schválení jednacího řádu tohoto shromáždění

Jednací řád a program tohoto shromáždění (příloha zápisu č. 1) byl hlasováním přijat jednomyslně.

3. bod

Zpráva výboru a revizorky o své činnosti

Revizorka ing. Marková přednesla výsledek kontroly hospodaření (příloha č. 2 tohoto zápisu) a konstatovala, že v hospodaření společenství neshledala nedostatky, rozpočet z loňského roku nebyl překročen. Od konce loňského roku splácíme úvěr s nižší úrokovou sazbou, což nám přinese ročně zhruba stotisícovou úsporu, ale právě o tolik jsme přišli, když pronájem střechy ukončil náš nejlukrativnější nájemník, datový operátor DIAL TELECOM.

Poté paní revizorka seznámila přítomné s účetní uzávěrkou a s výsledky kontroly vyúčtování záloh: ani zde nebyly chyby; jako prevenci proti velkým nedoplatkům doporučila mj. průběžně kontrolovat stav měřičů a poučit obyvatele o správném topení – zacházení s regulační hlavicí na topení a novými měřiči.
4. bod

Schválení účetní uzávěrky a zprávy o hospodaření domu
Shromáždění postupně schválilo jak zprávu o hospodaření domu, tak účetní závěrku všemi hlasy přítomných vlastníků, nikdo se hlasování nezdržel, ani nebyl proti.

5. bod
 Schválení výše záloh na úhradu služeb, změna v rozúčtování cen služeb: děti do 12 let
Předseda výboru přečetl navrhované výše záloh pro celý dům i s porovnáním se zálohami a skutečnými náklady za loňský rok (příloha č. 1).
Pan Vítek podotknul, že kdyby se upravil strom na pozemku města, lampa u popelnic by dosvítila až k domu a mohli bychom tak něco ušetřit za osvětlení vchodu. Paní Štěpařová navrhla snížit příspěvky do dlouhodobé zálohy na opravy (DZO, dříve fond oprav), aby se tak kompenzovaly nedoplatky z vyúčtování, s čímž souhlasilo i několik lidí z pléna. Předsedající hájil „fond oprav“ poukázáním na dlouhodobý úvěr (do roku 2029), který můžeme mimořádnými splátkami zkrátit, nebo uložením miliónu na výhodnější úrokovou sazbu (zisk asi 20 tisíc ročně). Paní Slováková doporučila domácnostem s nedoplatky zaměřit se více na úsporná opatření v bytech.
Předsedající aklamací ověřil, že většina nechce výši příspěvku do DZO měnit.

Po diskuzi přistoupilo shromáždění k hlasování. Pro návrh o výši záloh na úhradu služeb od 1.7.2014 se vyslovilo 218 955 hlasů, zdrželo se 7 756 hlasů a nikdo nebyl proti. Návrh byl přijat většinou 96,58 % přítomných.
Pro návrh, aby při rozpočítávání nákladů za elektřinu a výtahy byly děti do 12 let považovány za polovinu osoby, se vyslovilo 221 094 hlasů, nikdo se hlasování nezdržel a proti bylo 5 617 hlasů. Návrh byl přijat většinou 97,52 % z přítomných.
6. bod Hlasování o vymalování chodeb před byty, opravě laviček před domem a o rozpočtu (čerpání DZO) na rok 2014
Hlasování předcházela místy bouřlivá diskuze, ve které zazněly některé další podněty k vylepšení bydlení: paní Štěpková upozorňuje na přítomnost psů na dětském hřišti a pan Vítek se opět po roce dožaduje sjednocení klíčů ve vchodových a vnitřních dveřích, ovšem bez větší podpory z pléna.
V debatě o podobě dětského hřiště se přítomní shodli, že bychom ho mohli vybavit dalšími dětskými atrakcemi (skluzavka, prolézačka) a hlavně krytem pískoviště. Předseda výboru aklamací ověřil, že přítomní souhlasí s tím, aby se 50 tisíc na tuto výbavu použilo z finanční rezervy, kterou rozpočet skýtá.
Paní revizorka také přečetla návrh rozpočtu (čerpání DZO) pro rok 2014 (příloha číslo 3).

Nejdříve se hlasovalo o vymalování chodeb před byty. Pro nebyl nikdo, nikdo se hlasování nezdržel a všichni byli proti tomuto návrhu.
V hlasování o opravě laviček před domem a pořízení ještě jedné lavičky do těchto míst bylo pro 214 520 hlasů, hlasování se zdrželo 12 191 hlasů a nikdo nebyl proti. Návrh byl přijat většinou 94,62 % z přítomných.

Rozpočet (čerpání DZO) byl přijat všemi přítomnými hlasy, nikdo nebyl proti ani se hlasování nezdržel.

Před projednáváním dalšího bodu odešla z tohoto shromáždění jedna členka společenství, v důsledku toho došlo ke změně počtu hlasů z 226 711 na 222 276, což činí 56,63 % všech hlasů v SVJ. 
7. bod

Schválení odměn orgánům společenství
Výbor si za práci v loňském roce dovolil navrhnout odměnu 50 tisíc korun a paní revizorka do 10 tisíc Kč.

Navrhované odměny orgánům společenství byly v následném hlasování schváleny počtem 214 801 hlasů (96,64 % z přítomných), proti nebyl nikdo a hlasování se zdrželo 7 475 hlasů (3,36 % z přítomných).
8. bod

Volba člena výboru
Předsedající oznámil, že dosavadní místopředseda výboru pan Zíma se stěhuje a v době konání tohoto shromáždění již nevlastní v našem domě byt, tudíž dle stanov společenství nemůže být členem výboru.

Poté shromáždění přistoupilo k volbě nového člena výboru. Do začátku volby se nikdo nepřihlásil, pro kandidaturu se nakonec rozhodla paní Eva Adalská, která před hlasováním prohlásila, že s případným zvolením souhlasí.
V následném hlasování bylo pro všech 217 841 přítomných hlasů, což činí 55,50 % ze všech spoluvlastnických podílů v domě. Nikdo nebyl proti a hlasování se zdrželo 4 435 hlasů.
Paní Eva Adalská byla tímto zvolena za členku výboru.
9. bod

Diskuze nad dalšími aktuálními problémy
V závěrečné diskuzi MUDr. Tajchner nadhodil, zda nevyužít střechu k instalaci solárních panelů, a obyvatelé hlásili závady: pan Lindner, paní Vonderková a Štěpková měli po bouřce na stropě či z dešťového svodu mokro, některé indikátory na topení zobrazují nečitelně (ing. Marková a pí Štěpková) a někomu nefunguje správně domácí telefon (Chládkovi, pí Štěpková). 
10. bod
Závěr
V 18:30 předsedající ukončil shromáždění poděkováním přítomným za účast.
2. června 2014 zapsal Petr Roh, ověřila Miroslava Červenková
Přílohy k zápisu:
č. 1: Pozvánka na shromáždění a jednací řád shromáždění
č. 2: Revizní zpráva – výsledek hospodaření 2013
č. 3: Rozpočet čerpání DZO pro rok 2014
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