Zápis ze shromáždění

Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem

IČ 273 22 378, zapsaného v rejstříku společenství vlastníků jednotek vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl S, vložka 4069

konaného 8. června 2015 v restauraci U Korbele na adrese Stará 2511/10a v Ústí nad Labem

Shromáždění bylo zahájeno v 17:15 hodin.

V okamžiku zahájení bylo přítomno osobně a v zastoupení 206 764 (slovy dvěstěšesttisícsedmsetšedesátčtyři) hlasů vlastníků, což činí 52,68 % ze všech hlasů ve společenství. Shromáždění bylo usnášeníschopné a přistoupilo k programu jednání.

1. bod

Zahájení

Přítomné přivítal předseda výboru společenství Roh, který další program řídil.

2. bod

Schválení jednacího řádu tohoto shromáždění

Jednací řád tohoto shromáždění byl hlasováním přijat jednomyslně.

3. bod

Zpráva výboru a revizorky o své činnosti

Předseda výboru přislíbil včasnější termín konání dalších shromáždění (duben), aby se rozpočet neschvaloval až skoro v polovině roku. V hlavních bodech shrnul práci výboru v posledním roce: uložení úspor do J&T Banky, vylepšení dětského hřiště, výměna vodoměrů, nové smlouvy s nájemníky naší střechy a pojišťovnou, řešení zatékání do dvou bytů a do posilovací stanice vody, práce nad návrhem změny stanov.

Revizorka Ing. Marková přednesla zprávu o hospodaření v loňském roce (příloha č. 2 tohoto zápisu), ve kterém neshledala nedostatky. Doporučila průběžnou kontrolu stavu měřičů vody a tepla v domácnostech, poučení obyvatel domu o správném vytápění, změnu ve stanovování záloh na některé služby, rozdělení DZO (dlouhodobá záloha na opravy) na provozní (běžný chod domu) a investiční (spořící) a stanovení limitu pro roční odměny orgánům SVJ 60 tisíc, včetně revize, která nepřekročí 8 500 Kč.
Dále paní revizorka doporučila rozdělení peněz přijatých z pronájmů společných částí domu mezi vlastníky, protože v navrhovaném rozpočtu je počítáno s udržením naspořených peněz ve výši 1 800 000 Kč.
4. bod

Schválení účetní uzávěrky a zprávy o hospodaření domu

Shromáždění postupně schválilo jak zprávu o hospodaření domu, tak účetní závěrku (příloha č. 1 tohoto zápisu). všemi hlasy přítomných vlastníků, nikdo se hlasování nezdržel, ani nebyl proti.

5. bod

Schválení tvorby a výše záloh na úhradu služeb, změna v rozúčtování cen služeb
Přehled navrhovaných výší záloh na služby od července 2015 byl součástí pozvánky na toto shromáždění (příloha č. 1 tohoto zápisu). Výbor též navrhnul, aby se zálohy na společnou elektřinu a výtahy tvořily stejným způsobem, jako se jednotlivé služby rozúčtovávají. Sníží se tak rozdíly mezi zálohy a skutečnými náklady. Společnou elektřinu navrhuje výbor rozpočítávat ne podle počtu osob v bytě bydlících, ale na každý byt stejně; a do rozpočítání nákladů na provoz výtahů připočítat půl osobu za psa nebo více psů v domácnosti. Mgr. Hlavičková navrhla, aby se elektřina rozpočítávala podle spoluvlastnických podílů, a pan Vítek požadoval počítat půl osoby za každého psa v domácnosti.
Po diskuzi přistoupilo shromáždění k hlasování.
Pro společný návrh o výši záloh na úhradu služeb od 1.7.2015 a o tom, aby se zálohy na společnou elektřinu a výtahy tvořily stejným způsobem, jako se tyto služby rozúčtovávají, se vyslovily všechny přítomné hlasy.
Pro návrh, aby se náklady na společnou elektřinu rozpočítávaly na každý byt stejně a aby do rozpočítání nákladů na provoz výtahů byla připočítána půl osoba za psa nebo více psů v domácnosti, bylo 171 305 hlasů, nikdo se hlasování nezdržel a proti bylo 35 459 hlasů. Návrh byl přijat většinou 82,85 % z přítomných.
6. bod

Hlasování o čerpání DZO (rozpočet) na rok 2015, o pročištění radiátorů, instalaci hlásičů kouře a úniku plynu, internetu pro celý dům, nájezdu pro kočárky na schodiště a o pokácení smrčků vedle vchodu
Rozpočet čerpání DZO na rok 2015 byl součástí pozvánky. Před hlasováním o rozpočtu se na toto shromáždění dostavil jeden člen společenství, v důsledku toho došlo ke změně počtu hlasů z 206 764 na 212 381, což činí 54,11 % všech hlasů v SVJ. Pro přijetí rozpočtu byli všichni přítomní.

Předsedající dále navrhnul schválení jednotlivých akcí. Z diskuze nad chemickým pročištěním těles topení vyplynulo, že než se do této akce pouštět, je lepší provést průzkum těles, a pak se teprve na shromáždění rozhodnout, zda je pročištění nutné. Pro tento návrh byli všichni přítomní.
Několik vlastníků (Ing. Marková, Ing. Enekeš, Kroupa, A. Roh) nesouhlasilo se službou, kdy se v případě spuštění poplachu hlásičů požáru a úniku plynu dostaví za měsíční poplatek firma, která situaci vyhodnotí. V hlasování, zda instalovat hlásiče požáru a úniku plynu do společných prostor (i se zmíněným dozorem firmy) bylo pro 158 195 hlasů, proti nebyl nikdo a zdrželo se 54 186 hlasů. Návrh byl přijat většinou 74,49 % z přítomných hlasů.
V návrhu na pořízení internetu pro celý dům bylo pro 68 759 hlasů (32,38 % z přítomných hlasů), zdrželo se 90 180 hlasů a proti bylo 53 442 hlasů. Tento návrh nebyl přijat.
Návrhy na zhotovení nového nájezdu pro kočárky na přízemní schody a pokácení smrčků vedle vchodu s následným vysazením náhrady byly přijaty všemi přítomnými.

Paní revizorka vyzvala výbor, zda by také neuvažoval o výplni zábradlí neprůhlednou deskou, aby se tak zakryly různorodé věci na lodžiích, které kazí vzhled domu. Dle jejího soudu tento problém trápí řadu vlastníků, ale na výzvu předsedajícího se nepřihlásil nikdo, kdo by měl o výplň zájem. 
7. bod

Hlasování o vyplacení peněz z pronájmů (nebo jejich části) vlastníkům a o snížení příspěvků do DZO
Diskuze o finanční vizi domu byla bouřlivá. Ing. Marková, pánové Hájek a Enekeš hájili vyplacení peněz přijatých z loňských pronájmů, pan Roh, Vítek a paní Opletalová měli za to, že by se případné úspory měly použít na mimořádné splácení úvěru, a proto navrhují pouze snížení měsíčních plateb do DZO o 2 - 3 koruny na 1 m2 podlahové plochy, čímž neubude ze společných peněz tolik.
Nejprve bylo hlasováno, zda loňské peníze z pronájmů (186 tisíc) rozdělit vlastníkům nebo je jako jejich další příspěvky převést do DZO. Pro rozdělení peněz bylo 97 875 hlasů (46,08 % z přítomných), zdrželo se 25 283 hlasů a proti bylo 89 223 hlasů. Vzhledem k potřebné většině 75 % z přítomných hlasů návrh na rozdělení peněz nebyl přijat.
V hlasování o snížení příspěvků do DZO o 3 koruny na 1 m2 podlahové plochy od července 2015 bylo pro 131 072 hlasů (61,72 % z přítomných), zdrželo se 15 512 hlasů a proti bylo 64 797 hlasů.
8. bod

Schválení odměn orgánům společenství
Výbor si za práci v loňském roce dovolil navrhnout odměnu 50 tisíc korun a paní revizorka běžných 9 500 + 1 800 Kč odměny za kontrolu vyúčtování na jaře 2014. Navrhované odměny orgánům společenství byly v následném hlasování schváleny všemi přítomnými.
9. bod

Změna stanov

Návrh změn stanov obdrželi vlastníci v dubnu, poté byly do návrhu zapracovány některé připomínky, uvedené v pozvánce na toto shromáždění. Před shromážděním předsedající ještě doplnil, že z textu budou vypuštěny pracovní odkazy na čísla paragrafů z NOZ.

K této verzi stanov (příloha č. 3 tohoto zápisu) měl připomínku jen pan Vítek, který požadoval odstranit zákaz narušování vzhledu lodžií  nadměrně velkými rostlinami. Předsedající vysvětlil, že tím byly míněny například rostliny plazící se po fasádě nebo k sousedovi.
Pro přijetí tohoto návrhu stanov bylo 194 274 hlasů (91,47 % z přítomných), zdrželo se 18 107 hlasů a proti nebyl nikdo.
10. bod

Volba člena výboru

Namísto koncem minulého roku odstoupivší paní Červenkové kandidoval do výboru Ing. Pavel Enekeš. Mgr. Hlavičková prohlásila, že od kandidatury ze zdravotních důvodů upouští.

Pro zvolení Ing. Enekeše do výboru bylo 204 906 hlasů, což činí 96,48 % z přítomných hlasů. Nikdo nebyl proti a hlasování se zdrželo 7 475 hlasů. Tímto se stal Ing. Pavel Enekeš členem výboru.

11. bod

Diskuze nad dalšími aktuálními problémy
Do diskuze se nikdo nepřihlásil.
12. bod

Závěr

V 19:10 předsedající ukončil shromáždění poděkováním přítomným za účast.

8. června 2015 zapsal Petr Roh, ověřila Eva Adalská
Přílohy k zápisu:
č. 1: Pozvánka na shromáždění a jednací řád shromáždění
č. 2: Zpráva o hospodaření domu za rok 2014
č. 3: Návrh změny stanov
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