Zápis ze shromáždění
Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem
IČ 273 22 378, zapsaného v rejstříku společenství vlastníků jednotek vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl S, vložka 4069
konaného 19. června 2017 v restauraci U Korbele na adrese Stará 2511/10a v Ústí nad Labem
Shromáždění bylo zahájeno v 18:00 hodin.
V okamžiku zahájení bylo přítomno osobně a v zastoupení 39 vlastníků s podílem 263 264 (slovy dvěstěšedesáttřitisícdvěstěšedesátčtyři) hlasů vlastníků, což činí 67,07 % ze všech hlasů ve společenství. Shromáždění bylo usnášeníschopné a přistoupilo k programu jednání.
1. bod
Zahájení
      Přítomné přivítal předseda výboru společenství Roh, který další program řídil. Informoval o tom, že shromáždění je usnášeníschopné.
2. bod
Schválení jednacího řádu tohoto shromáždění
      Jednací řád tohoto shromáždění byl hlasováním přijat většinou 94,11% hlasů (5,89% se zdrželo).
3. bod
Zpráva výboru a revizorky o své činnosti
      Revizorka Ing. Marková přednesla revizní zprávu. V hospodaření nezjistila žádné nedostatky a bylo doporučeno výsledky hospodaření schválit. Revizní zprávu schválili přítomní jednomyslně.
4. bod
Schválení účetní uzávěrky a zprávy o hospodaření domu
      Účetní uzávěrka byla jednomyslně přijata. Zpráva o hospodaření domu byla přijata většinou 94,11% hlasů (5,89% se zdrželo).
5. bod
Schválení tvorby a výše záloh na úhradu služeb, změna v rozúčtování cen služeb
      Způsob tvorby záloh byl proveden stejně jako v minulém roce a zachována byla i stejná výše záloh. Objevila se námitka, že by všechny zálohy měly být tvořeny podle vlastnického podílu, aby nedošlo k znevýhodnění nejmenších bytů. Výbor oponoval, že stávající systém byl schválen minulým shromážděním. Dalším argumentem proti připomínce je, že tvorba záloh například společného osvětlení nebo nákladů na výtah je spravedlivější podle počtu osob než podle vlastnického podílu. Přesto výbor přislíbil zabývat se připomínkou na schůzi výboru.
      Tvorba a výše záloh byly schváleny většinou 96,63% hlasů (3,37% proti).
6. bod
Hlasování o rozpočtu na rok 2017, informace o penězích uložených na termínovaném vkladu
      Rozpočet čerpání DZO na rok 2017 byl součástí pozvánky. Bod hlasování o rozpočtu byl po diskuzi přesunut za bod číslo jedenáct, protože body sedm až jedenáct (investiční akce) v případě jejich neschválení ovlivní podobu rozpočtu. Byly tedy nejdříve schvalovány jednotlivé investiční akce.
      Rozpočet byl po hlasování o investičních akcích jednomyslně přijat.       
      Vlastníci byli výborem informování, že na termínovaném účtu banky JaT je uloženo milion šestset tisíc korun. Vklad vyprší letos na podzim, poté bude část peněz investována na projekty schválené shromážděním. Z diskuze vyplynulo, že většina vlastníků si takový postup nepřeje. Hlasování o uložení peněz nebylo v programu shromáždění, proto o něm nebylo možné dát hlasovat. Výbor proto přislíbil nezakládat nový termínovaný vklad a připravit na příští shromáždění návrhy na způsob využití prostředků SVJ, kde o nich bude hlasováno.
7. bod
Hlasování o pořízení studie proveditelnosti na plynovou kotelnu
      Pořízení studie proveditelnosti nebylo schváleno, pro bylo 38,78%, zdrželo se 19,66%, proti 41,56% hlasů.
8. bod
Hlasování o instalaci čipového přístupového systému
      Instalace čipového přístupu do domu byla schválena již loňským shromážděním. Výboru se nepodařilo sehnat dodavatele tohoto sytému, který by dodržel schválenou částku padesát tisíc. Výbor proto předkládá ke schválení stejný návrh s navýšeným rozpočtem na sedmdesát tisíc.
      Návrh byl přijat většinou 86,18% hlasů (8,2% proti, 5,62% se zdrželo). 
9. bod
Hlasování o zřízení kočárkárny
      Kočárkárna (kolárna) nebyla schválena. Pro nehlasoval nikdo, proti bylo 55,43%, zdrželo se 44,57% hlasů.
9. bod  Hlasování o postavení altánu na dětském hřišti
      Menší dřevěný altán se stolkem, lavičkami a upravenou podlahou v ceně do padesáti tisíc byl shromážděním schválen většinou 71,38% hlasů (proti 12,27% zdrželo se 16,35%).
10. bod  Hlasování o instalaci jednotných zvonků u mříží před byty
      Bylo dohodnuto, že zvonky budou na stejném místě vyvedeny všem bytům i těm, které na chodbě nemají mříže.
      Návrh byl přijat většinou 70,41% hlasů (nikdo nebyl proti, 29,59% se zdrželo).
11. bod  Hlasování o tom, zda polovinu peněz přijatých z pronájmů společných částí domu za rok 2016 vloží vlastníci jako své další příspěvky do DZO
      Návrh nebyl přijat. Pro hlasovalo 45,50%, proti 40,30% zdrželo se 14,20% hlasů. Výsledek hlasování znamená, že všechny peníze přijaté z pronájmu ze společných částí domu za rok 2016 musí být rozděleny mezi vlastníky.
12. bod  Volba členů výboru
      Ve volbě členů výboru SVJ byl zvolen Petr Roh 78,71% hlasů. 
Nikomu z dalších tří kandidátů (p. Iserová, p. Vítek, p. Vaníková) se nepodařilo získat potřebných minimálních 75% hlasů pro zvolení, proto byla volba opakovaná. Do dalšího kola volby postoupili dva kandidáti s nejvíce hlasy, p. Iserová a p. Vítek). Ani v dalším volbě se nepodařilo zvolit nového člena výboru.
      Protože velká část vlastníků shromáždění opustila, výbor shromáždění ukončil. K doplnění výboru a volbě revizorky bude využito možnosti hlasování mimo shromáždění dle §1210 – §1214 Nového občanského zákoníku. Hlasovací lístky obdrží vlastníci do schránky, emailem, případně poštou. Bližší informace k volbě budou doručeny stejnou cestou a budou také vyvěšeny na vývěsce SVJ. 
Z celého jednání byla pořízena zvuková nahrávka.
27. června 2017 zapsal Pavel Enekeš  ověřila: Ing. Miloslava Marková a Zdeňka Iserová
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