Společenství vlastníků jednotek

Stará 2520/45a, 400 11 Ústí nad Labem

http://stara45a.phorum.cz

e-mail: stara45a@phorum.cz

ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala ve středu 16.5.2007

Přítomni: J. Bálek, ing. J. Chládek, ing. J. Jindřich, P. Roh a D. Zíma

Předseda výboru informoval o usnesení Krajského soudu, který rozhodl o zapsání našeho společenství do rejstříku SVJ – IČO 273 22 378. Po nabytí právní moci tohoto usnesení a obdržení výpisu z rejstříku může naše společenství zřídit v bance svůj účet a uzavírat nové smlouvy (např. o dodávkách energií), jejichž platnost se vznikem nové právnické osoby skončila.

Dále přítomní projednali požadavky a podmínky budoucí smlouvy se správcem některých činností – vedení administrativy a účetnictví.

Výbor společenství se začal zabývat přípravou a obsahem shromáždění vlastníků, které by mělo přijmout některá usnesení, důležitá pro další chod společenství a rekonstrukci domu.

Na shromáždění výbor předloží vlastníkům návrh generální opravy celého pláště domu s rekonstrukcí výtahů, včetně finančního zajištění. Souhlas alespoň 75% všech spoluvlastnických podílů bude sloužit jako podklad pro získání investičního úvěru. Začátkem příštího roku by pak mohlo společenství žádat o dotace ze státních fondů na opravy panelových domů. S tím je také spojeno vyhotovení projektové dokumentace na rekonstrukci domu.

Další akcí bude výměna dosluhujícího zařízení hydroforové (posilovací) stanice a nevyhovujících sklepních rozvodů vody v celkové ceně 350–400 tisíc korun.


Shromážděním musí být odsouhlaseny výdaje na chod společenství. Výbor vychází ze současné průměrné měsíční platby 240 Kč/byt (180 Kč za správu družstvu Skřivánek + 60 Kč na správu domu) a tuto částku nechce překročit. Bude z ní financován jak správce administrativy a účetnictví, tak odměny výboru a revizorce společně s dalšími drobnými výdaji (korespondence, kancelářské potřeby, poplatky…).


Členové výboru projednali také první návrhy na úpravu využívání společných místností, tak aby pravidla užívání těchto prostor odpovídala Prohlášení vlastníka budovy a stanovám společenství.

Výbor jednomyslně odsouhlasil jednorázovou odměnu 3 000 Kč ing. Jindřichovi za práci na úpravě sklepní dílny, která slouží k jednání výboru.
16.5.2007 zapsal P. Roh

