Společenství vlastníků jednotek

Stará 2520/45a, 400 11 Ústí nad Labem

IČ: 273 223 78, číslo účtu: 215064079/0300 

http://stara45a.phorum.cz, e-mail: stara45a@phorum.cz

ZÁPISY

ze schůzí výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

konaných od 25.6 do 13.8.2007

25.6. přítomni: J. Bálek, ing. J. Jindřich, P. Roh a D. Zíma

Na jednání výboru byl projednán návrh smlouvy pronájmu nebytového prostoru správní kanceláři BD Skřivánek a návrh smlouvy se správcem účetnictví BD Skřivánek. V návrhu smlouvy o správě byl upřesněn výčet činností, které bude správce vykonávat.

Přítomní rozhodli poměrem hlasů 3:1 o koupi sekačky a vyžínače pro údržbu zeleně na pozemku domu. Tato investice v hodnotě maximálně pětadvaceti tisíc přinese úsporu a lepší vzhled okolí našeho domu po celý rok.

25.7. přítomni: J. Bálek, ing. J. Chládek a P. Roh

Výbor jednal se zástupcem ústecké firmy SOSKON, s.r.o. panem Konečným o projektové přípravě na rekonstrukci našeho domu, včetně získání státních dotací. Cenovou nabídku firma zašle.

26.7.
přítomni: J. Bálek, ing. J. Chládek, ing. J. Jindřich, P. Roh a D. Zíma

Proběhla další schůzka o projektové přípravě na rekonstrukci našeho domu, tentokrát s panem Trnkou z Mostu, který se zabývá i zajišťováním všeho potřebného pro získání státních dotací. Své služby nabízí v rozmezí 200-250 tisíc korun.

V dalším jednání výboru byla jednomyslně vybrána firma Tomáš Glos, IET, s.r.o. pro realizaci výměny zařízení posilovací stanice vody a rozvodů vody ve sklepě. Rozhodla nejen příznivá cena (392 237 Kč), ale také skutečnost, že dílo dokončí maximálně do začátku září (ostatní firmy: M-TERM, s.r.o. 467 246 Kč a ZÁMEČNICTVÍ M+H 424 294 Kč).

31.7. přítomni: J. Bálek, ing. J. Chládek a P. Roh

Zástupce firmy PROPANEL, s. r.o. pan Seidler s kolegy představil výboru nabídku projektové přípravy rekonstrukce domu, včetně získání státních dotací. Cenovou nabídku firma zašle poté, co provede cenový odhad opravy.

13.8. přítomni: J. Bálek, ing. J. Jindřich a P. Roh

Na jednání byl pozván obchodní ředitel TERMO+, s.r.o. ing. Karel Jedlička a odpověděl otázky k cenové nabídce na projektovou přípravu opravy domu a získání státních dotací, kterou členové výboru obdrželi před touto schůzkou.

Poté se výbor rozhodl od této firmy objednat ekonomickou rozvahu opravy domu v ceně deseti tisíc korun, kterou TERMO+ nabízí jako startovací dokumentaci k rozhodování, zda využít služby této firmy.

15.8.2007 Petr Roh
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