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ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v pátek 7.9.2007

Přítomni: J. Bálek, ing. J. Jindřich, P. Roh a D. Zíma
V úvodu schůzky se výbor odebral do hydroforové stanice vody, aby zde prodiskutoval, jak tento prostor upravit. Jedna ze dvou místností (původně pro rezervní zařízení) zůstane zcela prázdná a mohla by se využít jako dílna. Přístup do stanice by měl být opatřen bytelnějšími dveřmi a prostor se zařízením zajištěn mříží.

Na schůzce samotné byla otevřena otázka pronájmu společných místností na jednotlivých patrech a ve sklepě. Od nového roku musí být pronájem prostor nasmlouván.

V dalším bodě jednání bylo jednomyslně zamítnuto zaplacení deseti tisíc korun společnosti TERMO+ HOLDING, a.s. za ekonomickou rozvahu v rámci nabídky k projektové přípravě opravy domu. Tato částka byla odsouhlasena na minulé výborové schůzce, ale protože zpracování rozvahy takové sumě neodpovídalo (musela být z naší strany urgována, nebyla odevzdána ve smluveném termínu a prohlídce domu věnoval projektant jen 15 minut), bylo firmě nabídnuto, ať rozvahu poskytne zdarma, stejně jako ostatní firmy.

7. září byl poslední den lhůty otevření obálek s nabídkami firem (DELTA CVS, s.r.o., HELGOS, s.r.o., KONE, a.s., RST VÝTAHY, v.o.s., SCHINDLER CZ, a.s., VÝTAHY VANĚRKA, s.r.o.), došlých do výběrového řízení (vypsáno 9.7.2007) na výměnu obou výtahů. Přítomní pět obálek otevřeli (HELGOS, s.r.o. dodal nabídku bez obálky); ceny se pohybovaly v rozmezí 1 900 000 až 3 000 000 Kč. Zda jsou to nabídky po technické stránce srovnatelné posoudí soudní znalec v oboru výtahy Václav Vaněk, který také celé výběrové řízení vyhodnotí a doporučí jeho vítěze.

Na závěr schůze bylo projednáno a odsouhlaseno rozdělení finančních odměn jednotlivým členům výboru.

7.9.2007 zapsal P. Roh

