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ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v úterý 02.10.2007

Přítomni: J. Bálek, ing. J. Chládek, ing. J. Jindřich, P. Roh a D. Zíma

Hosté: ing. M. Marková, M. Trnka
Výbor společenství určil dva své členy, které navrhne, aby je zítra shromáždění pověřilo jednáním s bankami a při zajišťování dotací na opravu domu. Bude to ing. Jindřich a pan Roh.

Poté projednal připomínky ke smlouvě o dílo se zprostředkovatelem podkladů k opravě domu panem Trnkou.

Přizvaný host pan Trnka zodpověděl dotazy k následným krokům, jaké nás budou čekat při přípravě opravy domu.

Revizorka společenství ing. Marková podala základní informace své první kontroly účetnictví, týkající se zejména oddělení účetnictví od družstevního v polovině letošního roku. Shledala několik závad: nebylo uskutečněno oficiální předání účetnictví z družstva na společenství, společenství musí vést pokladnu a evidence majetku společenství (sekačky s vyžínačem trávy) je neúplná.

Dále se paní revizorka vyjádřila kriticky k podkladům na zítřejší shromáždění našeho společenství, které obdržel každý vlastník. Dle ní tento text zamlžuje finanční dopady, které každého vlastníka zatíží po přijetí až téměř třináctimiliónového úvěru na opravu domu. Členové výboru (zejména Jindřich, Roh a Zíma) s tímto tvrzením nesouhlasili – považují text za vyvážený, protože v současnosti jsou známy jen přibližné odhady, kolik bude celá rekonstrukce stát. 

Přítomní se nakonec dohodli, že na zítřejším shromáždění podají ještě bližší informace, zejména o kolik se budou muset navýšit měsíční příspěvky do fondu oprav při předpokládané ceně za opravu v případě, že neobdržíme žádné státní dotace.

Paní Marková navrhla, aby se při nastěhování nových lidí do domu o tom na domovní vývěsce objevila alespoň obecná zpráva (bez jmen nových obyvatel).

Výbor ještě projednal a odsouhlasil:

· lépe zajistit budovu s posilovací stanicí vody (nové dveře, mříže)

· v jedné z místností stanice zřídit pro potřeby výboru dílnu (sklad)

· k novému posilovacímu zařízení vody pořídit nádobu, vyrovnávající poklesy tlaku při pouštění vody v bytech, a bude tak šetřit nový stroj, který už nepoběží téměř nepřetržitě

02.10.2007 zapsal P. Roh

