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IČ: 273 223 78, číslo účtu: 215064079/0300 
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ZÁPIS

ze schůzí výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

které se konaly 9., 14. a 15.11.2007

9.11.2007

Přítomni: ing. J. Chládek, ing. J. Jindřich, P. Roh, D. Zíma

host: M. Trnka


Pan Trnka, který zajišťuje přípravu a financování opravy našeho domu, předložil energetický audit ing. Nováka, nutný k žádosti o státní dotace. Z auditu vyplývá, že po proběhlé výměně oken, osvětlení společných prostor, regulaci topného systému a nastávající rekonstrukci pláště bude ekonomická bilance domu na dobré úrovni, tj. vyhovující požadavkům ČSN.


Výbor se s panem Trnkou dohodl na časovém harmonogramu zajištění všech podkladů, potřebných k rekonstrukci domu a žádosti o státní dotace. Vše by mělo být kompletní nejpozději na přelomu ledna a února.

14.11.2007

Přítomni: J. Bálek, ing. J. Chládek, ing. J. Jindřich, P. Roh, D. Zíma

hosté: ing. S. Cimr a M. Trnka


Projektant ing. Cimr poskytnul výboru rozpočet komplexní opravy pláště domu, který už by se neměl výraznět měnit. Byly projednáno, jaké opravy do projektu zahrnout, a některé otázky týkající se vzhledu lodžií, osudu střešní pergoly, rampy a současného zateplení tří horních pater. Výbor také zvolil barevné kombinace, z kterých pan projektant připraví grafické návrhy vzhledu fasády.


Po odjezdu hostů pokračoval výbor v obvyklé schůzi – prodiskutoval některé body návrhu úvěrové smlouvy s tím, že podrobně se smlouvě bude věnovat na schůzce druhého dne.

15.11.2007

Přítomni: J. Bálek, ing. J. Chládek, ing. J. Jindřich, P. Roh, D. Zíma


Celou schůzku věnoval výbor rozboru návrhu úvěrové smlouvy. Shodl se na některých změnách a doplňcích, např. datum čerpání úvěru a rozsah prací, na které je úvěr čerpán. O vysvětlení nejasných bodů a formulací bude požádána příslušná úvěrová poradkyně České spořitelny, a.s.

9.-15.11.2007 zapsal P. Roh

