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ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v pátek 4.1.2008

Přítomni: J. Bálek, ing. J. Chládek, ing. J. Jindřich a P. Roh
Na schůzi byla projednána a posouzena kompletnost finální verze projektu na opravu domu. Projektantovi ing. Cimrovi budou předány některé připomínky a dotazy, které se týkají např. ceny za nová plastová okna ve sklepě a v místnostech na rampě, ceny za pronájem lešení apod.

Dále předseda výboru Roh informoval o tom, že platby z bankovního účtu společenství u ČSOB byly již převedeny na účet u České spořitelny, takže původní účet může být zrušen. Pan Bálek se začal zabývat přímou platbou za „nájemné“ na náš účet – dosud obyvatelé domu platí na účet družstva, které nám pak peníze přeposílá. Bude potřeba uzavřít mandátní smlouvu s Českou poštou – SIPO.

ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v úterý 8.1.2008

Přítomni: J. Bálek, ing. J. Chládek, ing. J. Jindřich, P. Roh a D. Zíma

Hosté: ing. St. Cimr a M. Trnka
Předmětem schůze bylo předání hotového projektu a statického posudku. Garant příprav komplexní opravy domu pan Trnka potvrdil, že v tomto roce nebude Státní fond rozvoje bydlení poskytovat dotace na úhradu části nákladů spojených s opravami panelového domu. Zbývá tak ještě dotace na snížení úroku z úvěru, tzv. PANEL.

Přítomní se jednomyslně dohodli, že i po neposkytování jedné z dotací zažádáme o vydání nařízení stavebního úřadu o provedení neodkladných zabezpečovacích prací, které je podmínkou k udělení dotace – to pro případ, že by se udělování dotace znovu rozběhlo.

4.1. a 8.1.2008 zapsal P. Roh

