ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v pondělí 18.2.2008

Přítomni: J. Bálek, ing. J. Chládek, ing. J. Jindřich, P. Roh,

revizorka společenství ing. M. Marková
Výbor reagoval na končící roční nájemní smlouvu s paní Zapletalovou, která má v  místnosti na rampě psí salón. Protože s provozem psího salónu nejsou žádné problémy, výbor se jednomyslně rozhodl uzavřít s tou nájemnicí od 1. března 2008 smlouvu za stávajících podmínek a na dobu neurčitou.

Byly projednány připomínky ke konceptu zadávacích podmínek pro výběr zhotovitele generální opravy našeho domu, který připravila firma VARIA, s.r.o. Šlo jen o upřesnění pojmů v textu a doplnění termínů předpokládaného zhotovení stavby (od jara do konce roku 2008) a délky výběrového řízení.

V dalším bodě byl jednomyslně schválen návrh nájemní smlouvy s TELEPHONE PARTNER, s.r.o. (vysílací zařízení na střeše) s tím, že ve smlouvě musí být upřesněn způsob placení nájemného, možnost navýšení nájemného o inflaci a měl by tam být uveden seznam osob, které mají přístup do našeho domu za účelem údržby zařízení.

Výbor také posoudil návrh předsedy výboru p. Roha, aby společenství zaplatilo miliónovou zálohu na výměnu výtahů ze stávajícího fondu oprav, čímž by firma KONE, a.s. již začala s výrobou výtahů. Zbývající členové výboru to odmítli, tzn. záloha bude zaplacena až v dubnu z úvěrových peněz, z kterých bude moci společenství po přijetí žádosti o státní dotace již čerpat. Současná hotovost bude ponechána na FO jako železná rezerva a případně z ní bude úvěr mimořádně splácen.

Dle předpisu o pronájmu společných částí domu výbor hlasoval o pronájmu původně úklidové místnosti v osmém patře mezi uchazeči rodinou Vítků a panem Opletalem. Hlasování dopadlo 2:2; dodatečně bude osloven dnes nepřítomný místopředseda výboru pan Zíma.

Revizorka SVJ ing. Marková vyjádřila nespokojenost s cenou, za kterou se tato místnost bude pronajímat (700 Kč za rok), dle ní je příliš vysoká.

Na závěr přítomní projednali dopis ing. Karáska, který při převodu bytu do osobního vlastnictví zjistil, že rozměry bytů a tedy velikost spoluvlastnických podílů neodpovídají zcela skutečnosti (stanovil je bývalý správce domu BD SKŘIVÁNEK). Dochází tak k chybným platbám do FO a rozpočítání nákladů na teplo. Výbor se jednomyslně shodl na tom, že zjištění ing. Karáska prověří – rozměry bytů budou změřeny a posouzena odchylka od spoluvlastnických podílů.

18.2.2008 zapsal P. Roh

