ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v pondělí 31.3.2008

Přítomni: J. Bálek, ing. J. Chládek, ing. J. Jindřich, P. Roh, D. Zíma
Na úvod bylo projednáno Rozhodnutí Magistrátu města Ústí n. L., které nařizuje zabezpečovací práce k odstranění špatného a nebezpečného technického stavu domu. V těchto dnech se výbor postará o okamžité vyhlášení zákazu přístupu osob na lodžie a do přilehlých prostorů domu, jak ukládá Rozhodnutí.

Přítomní projednali výsledek poptávkového řízení na výběr firmy, která provede generální rekonstrukci domu. Z oslovených sedmi se přihlásily jen dvě, proto byla poptávka prodloužena až do 9.4. a osloveny byly další dvě firmy.

Dnešním dnem vypršela lhůta, dokdy se měli hlásit zájemci o pronájem společných uzamykatelných prostor v domě.

Pronájem původně úklidové místnosti v pátém patře byl jednomyslně přidělen rodině Vorlíčků před další žadatelkou paní Carhounovou. Pronájem jedné ze sklepních sušáren byl též jednomyslně poskytnut jediné zájemkyni paní Krupičkové.

Stávajícím i novým nájemníkům těchto uzamykatelných společných prostor bude v nejbližších vystavena smlouva o pronájmu.

Výbor též jednomyslně odsouhlasil, aby faktura za hledání poruchy televizního signálu ze společné televizní antény (996 Kč) byla uhrazena vlastníkem, který tuto poruchu neodbornou manipulací se zásuvkou způsobil.

Problému neodpovídajících rozměrů bytů se spoluvlastnickými podíly se tímto dnem chopil ing. Jindřich, který zjištění ing. Karáska o této chybě prověří.

Na závěr informovali pánové Roh a Bálek o tříměsíční výpovědi firmě RST VÝTAHY v.o.s., která tak koncem června skončí se servisem našich výtahů. Poté budou výtahy vyměněny za nové a jejich servis převezme KONE, a.s.
Pan Bálek také vysvětlil situaci placení měsíčního nájemného přímo na účet našeho Společenství – nyní byla dokončena poslední fáze: zařízení sběrného účtu u systému SPOROŽIRO.

31.3.2008 zapsal P. Roh

