ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v pondělí 21.4.2008

Přítomni: J. Bálek, ing. J. Chládek, ing. J. Jindřich, P. Roh, D. Zíma

revizorka společenství ing. M. Marková
Na základě rozboru firmy VARIA s.r.o., která provedla výběrové řízení na generální opravu pláště našeho domu, vybrali jednomyslně členové výboru firmu IZOLACE BERAN s.r.o., která nabídla cenu 12,55 miliónu korun (bez výměny výtahů). Protože tato cena převyšuje naše finanční možnosti, budeme v následujících dnech s touto firmou jednat o případných škrtech v projektu.

Firma KONE, a.s. zaslala fakturu na proplacení zálohy 1,2 miliónu Kč na výměnu výtahů. Výbor se rozhodl prověřit, zda proplacení faktury z naší hotovosti (fond oprav) neodporuje podmínkám úvěrové smlouvy.

Řízení o vydání stavebního povolení na opravu domu bylo pozastaveno kvůli nesouhlasnému stanovisku ústeckých hasičů. V těchto dnech dodal projektant ing. Cimr hasičům přepracovanou technickou zprávu, kterou již hasiči odsouhlasili, a stavební řízení bude obnoveno.

Ing. Marková vysvětlila zdánlivou chybu, která se jevila při sečtení jednotlivých položek vyúčtování záloh na služby za loňský rok. Účetní program nerozlišil zálohovou platbu na chod společenství (150 Kč za každý byt) a nezálohovanou odměnu správci účetnictví (80 Kč za byt). Účetní tak musela provést úpravu, takže výsledný přeplatek či nedoplatek vyúčtování, které lidé obdrželi v minulých dnech, je v pořádku.

21.4.2008 zapsal P. Roh

