ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala ve středu 03.03.2009 od 17:15 hodin

Přítomni: ing. J. Jindřich, P. Roh, D. Zíma, pro nemoc omluveni J. Bálek a ing. J. Chládek, 

za firmu IZOLACE BERAN, s.r.o., opravující dům, ing. K. Kauerová 
Ing. Kauerová představila systém kotvení včetně cenové nabídky (488 tisíc Kč). Dokotvovat se musí nárožní panely, skládající se sendvičově ze tří částí, jejichž vnitřní spojení je pravděpodobně zkorodované a hrozí odtržení vnější části (monierky).

Ing. Kauerová též vysvětlila, proč firma odmítá záruku na místo, ve kterém by bylo na lodžii upraveno (seříznuto) již hotové zateplení stropu kvůli instalaci zasklení výklopného systému OPTIMI – nelze zaručit, že v tom místě by nedocházelo k trhlinám. Pan Zíma namítal, že se nejedná o žádnou zatěžovanou (nosnou) část a seříznutí s napojením lze provést tak, aby záruka mohla být zachována. Tento problém bude dále řešen se stavebním dozorem.

Návrh pana Bálka, aby se kvůli finanční úspoře na dosud neopravené straně domu nezateploval strop a boční příložky nesousedící s bytem, nebyl přijat – všichni přítomní členové výboru jsou pro, aby zateplení vypadalo stejně, jako na již hotových stranách. Tento systém snižuje rozsah tepelných mostů a zabraňuje vzniku plísní.

BD Skřivánek nám adresovalo dopis s výzvou, abychom zaplatili přes 68 tisíc jako jeho podíl peněz z pronájmů společných částí domu. Zároveň družstvo podalo na soud žádost o zrušení usnesení našeho posledního shromáždění vlastníků – převod peněz z pronájmů do fondu oprav. Členové výboru se opět jednomyslně rozhodli peníze nezaplatit a souhlasí, aby tento spor rozhodl soud.

Výbor posoudil návrh smlouvy o pronájmu části střechy a bývalé strojovny výtahů firmě ha-vel internet s.r.o. a nesouhlasí s ročním nájemným pouhých 30 tisíc. Nová smlouva s obdobnou firmou STAR 21 Networks, a.s., která má část střechy již asi 10 let pronajatu, byla schválena, až na systém navyšování nájmu o inflaci, který výbor ještě posoudí.

Předseda výboru Roh navrhnul, aby se po výměně výtahů poškozená podlahová krytina (tzv. lino) na patrech konečně vyměnila. Místopředseda Zíma přišel s nápadem, aby se v době zvýšených finančních nákladů na kotvení výměna financovala z odměn orgánů společenství (výboru a revizorky). S tím však nesouhlasí člen výboru pan Bálek ani revizorka ing. Marková, nechtějí takto financovat poškození lina, za které si mohou lidé na patrech sami tím, že se o ně řádně nestarali. Ing. Jindřich je toho názoru, že pokud se orgány společenství vzdají odměn, pak by se za ušetřené peníze nemělo měnit lino, ale spíš jistit celkovou finanční situaci domu.

Protože se výbor (s přihlédnutím na názor nepřítomného pana Bálka) na výměně lina neshodnul, přistoupili přítomní členové na návrh ing. Jindřicha, aby se orgány společenství vzdaly svých celoročních odměn pro vytvoření finanční rezervy, ovšem jen za předpokladu, že tak učiní všichni, tzn. celý výbor i revizorka. V tom smyslu budou nepřítomní členové orgánů osloveni.

03.03.2009 zapsal Petr Roh

