ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v pondělí 23.03.2009 od 17:30 hodin

Přítomni: J. Bálek, ing. J. Jindřich, P. Roh, D. Zíma, revizorka SVJ ing. M. Marková. 

Omluven ing. J. Chládek.


Přítomní jednomyslně schválili, aby se zateplení čel bočních příložek na lodžiích  jihovýchodní strany domu provedlo menší tloušťkou izolace, a o odpovídající kousek bude i méně zateplen strop. Toto opatření bylo projednáno se stavebním dozorem a mělo by umožnit případnou instalaci zasklení lodžií systémem OPTIMI. Ale protože je hloubka příložek na lodžiích různá (někde se liší až o 4 cm), nemusí to automaticky znamenat, že systém OPTIMI půjde vždy použít.

Též jednomyslně byl schválen pronájem části střechy a umístění zařízení na zeď do bývalé strojovny výtahů firmě ha-vel® internet s.r.o. za 33 tisíc korun ročně. O pronájem uvolněných místností po psím salónu má zájem umělecký kovář Karel Hájek (má již pronajatu sousední místnost), a to za cenu 18 tisíc Kč ročně. 

Českomoravská záruční a rozvojová banka nám oznámila přidělení dotace ze státního programu PANEL na úhradu úroků z úvěru. Během patnácti let postupně dostaneme 2.252.821 Kč. Do Prahy pojedou podepsat smlouvu předseda výboru Roh a ing. Jindřich.

Výbor dále rozhodl, že poškozené lino bude vyměněno po skončení zateplení pláště domu, až bude definitivně jasné, kolik peněz nám zůstane. Do té doby si výbor také pozastavil vyplácení odměn, aby tak jistil celkovou finanční situaci, která se ztížila bezmála půlmiliónovým nákladem na kotvení nárožních panelů. 

Revizorka společenství ing. Marková souhlasila s tím, aby náklady na úklid společných prostor byly hrazeny z fondu oprav (jak bylo dohodnuto na jaře 2007), byť do loňského roku účetní BD Skřivánek účtoval úklid proti zálohám na chod společenství.

Paní Marková též podotkla, že by se spor s družstvem Skřivánek (vlastník jedenácti bytů), které chce vyplatit přes 68 tisíc jako jeho podíl peněz z pronájmů společných částí domu, dal řešit tak, že bychom družstvu nějak kompenzovali peníze za daň, kterou musí z peněz z pronájmu odvést státu.

Výbor však již na minulé schůzi vyhodnotil požadavek družstva jako neoprávněný a na svém stanovisku nic nezměnil.

23.03.2009 zapsal Petr Roh

