ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v neděli 21.06.2009 od 19:00 hodin

Přítomni: J. Bálek, ing. J. Jindřich, P. Roh, D. Zíma, omluven ing. J. Chládek.


Schůze začala obhlídkou celého právě opraveného domu a byly zaznamenány ještě některé detaily, které je třeba zajistit – např. nejsou zednicky začištěna okna v hydroforové stanici, opravit zeď pod prahem vchodových dveří, chybí cedulka s orientačním číslem „45a“.

Předseda výboru Roh informoval, že po zaplacení poslední faktury za opravu domu nám zbude ve fondu oprav asi 400 tisíc korun. Členové výboru navrhli několik úprav interiéru – vymalování vstupního vestibulu, nové lítačky místo stávajícího torza, nové lino. Prozatím budeme zjišťovat, kolik by tyto úpravy stály, a počkáme na definitivní ukončení opravy domu.

Firma TELEPHONE PARTNER nezaplatila již trojí čtvrtletní nájemné za pronájem části střechy, ačkoli její představitel na upomínky reaguje vždy vstřícně a příslibem. Situaci komplikuje fakt, že firma kromě předávání dat poskytuje velice levně internet i lidem v domě, takže musíme postupovat tak, aby nedošlo k újmě. Přesto je výbor připraven jednat nekompromisně.

Výbor nyní poptává firmy, z nichž vybere jednu pro nutnou výměnu vodoměrů (končí jim úřední ověření) – tato akce proběhne po prázdninách.

Také se začíná pracovat na novém Prohlášení vlastníka budovy (tj. jakýsi občanský průkaz domu), hlavně z důvodu špatných rozměrů bytů, které jsou ve stávajícím Prohlášení z roku 1996. Přítomní se jednomyslně shodli, že při tvorbě tohoto dokumentu využijeme zkušeností a služeb JUDr. Pražáka.

Byl také projednán předpis Pravidla použití příspěvku na chod společenství. Jedná se o příspěvek 230 Kč měsíčně za každý byt, z kterého se financují např. odměny výboru, bankovní poplatky, poštovné… Ze stanov společenství nebylo zcela zřejmé, co všechno se z tohoto příspěvku platí a co z fondu oprav, takže to řeší tento předpis. Ing. Jindřich má však k jeho podobě zásadní připomínky, tudíž se s dalším projednáváním počká na spoluautorku předpisu revizorku ing. Markovou, která se dnešní schůzky nemohla účastnit.

Předseda výboru Roh v této souvislosti předložil přehledný rozpočet tohoto příspěvku na příští rok a vyzval přítomné, aby uvažovali nad jeho případným snížením – končí hektické období opravy domu a z toho plyne, že některé náklady (administrativa a odměny výboru) již nebudou tak vysoké. Výši příspěvku schvaluje shromáždění, které bude po prázdninách.
21.06.2009 zapsal Petr Roh

