ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v pondělí 27.07.2009 od 19:00 hodin

Přítomni: J. Bálek, ing. J. Jindřich, P. Roh, D. Zíma, omluven ing. J. Chládek.


Firma TELEPHONE PARTNER s.r.o., která má pronajatu část střechy, neplní podmínky smlouvy – přes upozorňování už víc jak půl roku neplatí nájemné (2 tisíce měsíčně) a proto se výbor rozhodl tuto smlouvu vypovědět (hlasování se zdržel ing. Jindřich). Výpověď bude tříměsíční, takže ti, kdo mají od firmy internet, budou ještě informováni a mají dostatek času najít si jiného poskytovatele.

Telekomunikační firma TETA s.r.o. nás požádala o souhlas s uložením kabelové trasy přes náš pozemek a se vstupem do domu s případným vybudováním rozvodů pro poskytování kabelové televize a internetu. Názor výboru na vstup do domu není převažující (pro Roh a ing. Jindřich, proti p. Bálek a Zíma), zejména proto, že firma nabízí vyšší ceny, než současní poskytovatelé těchto služeb. S položením trasy přes náš pozemek však všichni z výboru souhlasí, ovšem nemělo by to být zadarmo. O vstupu do domu se povedou ještě jednání.

Předseda výboru seznámil přítomné s vysvětlením JUDr. Pražáka, co vše je potřeba ke změně prohlášení vlastníka, která nás čeká, při změně nepřesných rozměrů podlahových ploch bytů: výkresy, ověřené podpisy všech vlastníků na souhlasu se změnou spoluvlastnických podílů, náklady asi 40 tisíc. Ing. Jindřich byl pověřen, aby zajistil přesné zaměření ploch bytů.

Stavební dozor právě skončené opravy domu firma VARIA s.r.o. nám předala návrh dodatku, kterým se rozšiřuje mandátní smlouva s touto firmou o 17.850 korun. Důvodem byly dodatečné práce na kotvení panelů a tudíž i větší práce pro dozor. Protože však se stavebním dozorem nebyla po celou dobu opravy úplná spokojenost, budeme se snažit o uplatnění odpovídající slevy z mandátní smlouvy (všichni pro).
Pan Zíma poptal firmy, z nichž výbor jednomyslně určil jednu pro nutnou výměnu vodoměrů (končí jim úřední ověření) – tato akce proběhne hlavně v druhé polovině srpna, bude stát asi 70 tisíc a hrazena bude z fondu oprav.

Na závěr předseda výboru informoval, že po rekonstrukci domu zbývá ve fondu oprav po odečtu výše zmíněných a dalších předpokládaných nákladů asi 400-450 tisíc Kč. Bylo jednomyslně rozhodnuto, že se v celém domě (kromě schodiště) pořídí nová podlahová PVC krytina místo té stávající a vylepší se vstupní interiér – nová omítka, vymalování, nové lítačky.

27.07.2009 zapsal Petr Roh

