ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v pondělí 21.09.2009 od 17:00 hodin

Přítomni: J. Bálek, ing. J. Jindřich, P. Roh, D. Zíma.

Omluven ing. J. Chládek, na části schůze byla přítomna revizorka ing. M. Marková.


Přítomní se zabývali návrhem místopředsedy výboru Zímy pořídit nové vchodové dveře – stávající již vinou několika závad nedovírají. Proti byl jen pan Bálek, který má za to, že by stačilo vyměnit zavírač a zámek. Nové dveře budou bytelnější (kovové).

Pan Bálek informoval o smutném případu jedné obyvatelky, kterou musela v sobotu z bytu vyčerpanou a v bolestech odvézt sanitka. Paní má bohužel v měsíčním placení za byt již 17 tisíc dluh.

Dále byly prodiskutovány podmínky, za kterých má firma LOSAN již od dob družstevní správy umístěno na střeše telekomunikační zařízení: pokud nebude internet předávat z našeho domu do jiných objektů a bude ho pouze poskytovat zdejším obyvatelům, tak i dál nemusí za pronájem nic platit a může v domě zřídit nezbytné rozvody pro připojení dalších zájemců. Musí však hradit náklady za spotřebovanou elektřinu.

Ty samé podmínky byly dohodnuty s firmou TELEPHONE PARTNER, která neplatila za pronájem. Proto ukončí předávání internetu na další domy, zaplatí dluh (přes 20 tisíc) a bude tu jen pro poskytování internetu lidem z domu.

S paní revizorkou proběhlo závěrečné projednání předpisu Pravidla použití příspěvku na chod společenství. Jedná se o příspěvek 230 Kč měsíčně za každý byt, z kterého se financují např. odměny výboru, bankovní poplatky, poštovné… Ze stanov společenství nebylo zcela zřejmé, co všechno se z tohoto příspěvku platí a co z fondu oprav, takže to řeší tento předpis. Na žádost ing. Jindřicha se do předpisu doplní, co s případným zůstatkem peněz při ročním vyúčtování příspěvku. Pan Zíma namítnul, že dorovnání případného přečerpání příspěvku (tzn. vyšší výdaje) z fondu oprav by nemělo být podmíněno stanoviskem revizorky, projednaným shromážděním vlastníků, ale pouze zprávou revizorky (taktéž projednanou na shromáždění). 

Paní revizorka se informovala na nedávno ukončenou opravu domu:

· všechny faktury jsou již zaplaceny a ve FO zbývá 563 tisíc korun;

·  výbor zatím upustil od vymáhání asi 200 tisíc po projektantovi za opakované lešení a fasádu na již zateplené části domu, kde se dodatečně kotvila moniérka – nutnost kotvení není průkazná, výbor se rozhodl kotvit pro jistotu a také přihlédl k tomu, že při opravě domu došlo k úsporám, takže kotvení neznamenalo žádné navýšení;

· do některých lodžií zatéká přes napojení zvýšeného prahu („schůdku“) k rámu lodžiových dveří. Závada bude odstraněna, reklamační řízení je již zahájeno.

Na závěr předseda výboru informoval, že nedávno vyhlášená dotace ZELENÁ ÚSPORÁM se může týkat i nás, pokud splňujeme určité podmínky: například zateplení přineslo snížení potřeby energie na vytápění nejméně o 40 %. Jak na tom jsme zjistíme od firmy, která nám dělala energetický audit nutný pro opravu domu.

21.09.2009 zapsal Petr Roh

