ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v pondělí 2.11.2009 od 17:15 hodin

Přítomni: J. Bálek, ing. J. Jindřich, P. Roh, D. Zíma.

Omluven ing. J. Chládek.


Výběr nových vchodových dveří se chýlí ke konci, ale stále není rozhodnuto, zda pořídit poněkud dražší čipové otvírání nebo klasické klíčem. Každopádně budou dveře vybaveny samozamykacím zámkem. Výbor si jednotlivé varianty nechá od výrobců předvést.

Ing. Jindřich předložil výsledky přeměření ploch bytů, s kterými předstoupíme před shromáždění, aby se od nového roku platilo do fondu oprav již správně. U některých bytů je rozdíl jen minimální, ale u některých činí přes 3 m2.

Dle propočtů specializované firmy splňujeme podmínky pro získání nové dotace ZELENÁ ÚSPORÁM (4,6 miliónu korun), pokud ovšem zateplíme ještě sklepní stropy. To by mohlo stát odhadem asi půl miliónu – právě tolik peněz máme nyní ve fondu oprav. Nyní urychleně oslovíme zhotovitelské firmy, abychom získali přesnější představu o ceně a posoudili, zda na to máme, nebo ne.

Tato problematika bude projednána na shromáždění, které se rozhodne, zda stropní sklepy zateplit a žádat o dotaci, a jak pořídit zbytek peněz, který případně může chybět (např. mimořádný vklad do fondu oprav ve výši asi 3 tisíce Kč za byt, který by se po obdržení dotace vlastníkům vrátil, popř. jiný úvěr…).

Firma TELEPHONE PARTNER, která poskytuje lidem v domě poměrně levný internet, ale která také bohužel neplatí za své zařízení na střeše dohodnuté nájemné, ukončila svou existenci a byla prodána firmě VOGELNET. Nový majitel se uživatelům internetu ozve a naváže s nimi smluvní vztah.

Protože se ve sklepě opakovaně objevují stopy po feťáckých orgiích, uvažuje výbor o zamezení vstupu z přízemí ke sklepům, jako je tomu v posledním patře při vstupu na střechu – uzamykatelná mříž a pletivo, aby se nedala oblézt.

U popelnic neustále dochází k porušování zákazu vjezdu jen pro naložení a vyložení – auta tam parkují dlouhodobě a to i přímo před domem. Výbor, podporován hlasy dalších slušných obyvatel domu, kteří pravidla dodržují, se rozhodl konečně situaci řešit, byť k tomuto nepříjemnému řešení dlouho nechtěl přistoupit: Ke zjednání pořádku bude přivolávána policie. Nejedná se o vyřizování osobních účtů, nesledujeme, kdo z domu tam parkuje či ne, a je také možné, že volná místa zneužívají i zcela cizí lidé odjinud. Nemíníme však dále trpět skutečnost, že se kvůli několika pohodlným, kteří nejsou schopni zaparkovat vůz na parkovišti např. u Perly a dojít domů pěšky, nemůžou dostat k domu auta s nákupem nebo větším nákladem. Volné místo je tam nutné i pro příjezd sanity, hasičů…

Současně bude výbor jednat s magistrátem o úpravě dopravního značení, aby bylo možné zajet pro naložení a vyložení až před dům, a u popelnic by vzniklo dopravní značení zajišťující trvalý přístup k domu pro záchranné vozy.

2.11.2009 zapsal Petr Roh

