ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v pondělí 23.11.2009 od 19:30 hodin

Přítomni: J. Bálek, ing. J. Jindřich, P. Roh, D. Zíma.

Omluven ing. J. Chládek.


Výbor poptal několik firem, aby zjistil, kolik bude stát zateplení stropů, které nám chybí k tomu, abychom splnili podmínky pro získání skoro pětimiliónové dotace ZELENÁ ÚSPORÁM. Ceny byly v rozmezí 325 až 500 tisíc korun, což znamená, že při současné výši fondu oprav (680 tisíc) by neměl být problém zateplení i s dalšími poplatky za posudky a projekty k žádosti o dotaci financovat.

Předseda výboru Roh předložil upřesnění nových ploch bytů, které vyšlo z měření ing. Jindřicha, ale byla v něm zohledněna projektová dokumentace opravy a zateplení domu, předložená již stavebním a jiným úřadům. Od měření ing. Jindřicha se však liší pouze v desetinách čtverečního metru na jeden byt.

Tyto plochy budou předloženy ke schválení shromáždění a od nového roku by se podle nich platilo do fondu oprav. Napravily by se tak stávající chyby (u některých bytů až 3 m2). 

Termín letošního shromáždění byl předběžně stanoven na pondělí 14. prosince.

Firma TELEPHONE PARTNER, která poskytuje lidem v domě poměrně levný internet, ale která také bohužel již rok neplatí za své zařízení na střeše dohodnuté nájemné, opět změnila svůj záměr – podle jednatele pana Sobotky kmen jejích zákazníků nepřevezme firma VOGELNET, ale probíhají jednání s dalšími firmami.

Výbor se rozhodl firmu TELEPHONE PARTNER z pronájmu části střechy vypovědět, pokud do konce listopadu něco neudělá s dluhem vůči našemu společenství. S panem Sobotkou se dohadujeme prakticky již celý rok bez nějakého výsledku. Není to fér k ostatním, kteří za pronájem částí domu poctivě platí.

Doporučujeme tedy lidem, kteří od TELEPHONE PARTNER mají zaveden internet, aby v případě, že firma stanovené ultimátum nedodrží, přešli k jinému poskytovateli. Vývoj situace ať sledují na zdejší vývěsce a na našich internetových stránkách. 

Pan Bálek se rozhodl ke konci tohoto měsíce ukončit z osobních důvodů činnost ve výboru, ze zdravotních důvodů končí i ing. Chládek. Protože generální oprava domu je za námi, domnívají se zbývající členové výboru, že výbor postačí trojčlenný.
23.11.2009 zapsal Petr Roh

