ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala ve středu 24.02.2010 od 18:00 hodin

Přítomni: ing. J. Jindřich, P. Roh, D. Zíma,

na části schůze přítomna i revizorka společenství ing. M. Marková.


Předseda výboru Roh informoval o obratu v šanci na získání dotace ZELENÁ ÚSPORÁM: při upřesňování žádosti o dotaci nám bylo řečeno, že pokud jsme již na určitá úsporná opatření (zateplení pláště domu) dostali dotaci PANEL, nelze na to samé opatření obdržet další dotaci.

Tento problém jsme řešili už loni na podzim, kdy jsme hned na začátku ověřovali, zda něco takového hrozí. Pracovníci Státního fondu životního prostředí tehdy váhali, ale společně jsme se na jejich doporučení obrátili na autorizované odborníky, vydávající nezbytná stanoviska k dotacím. Ti tehdy prohlásili, že žádný problém s již obdrženou dotací PANEL nevidí.

Přesto teď došli k opačnému názoru, který jsme si bohužel potvrdili i na jiných místech: peníze dostaneme jen na opatření, na která jsme ještě žádnou dotaci nedostali.

Protože se PANEL týká dotace úroků z úvěru, tzn. celé opravy a modernizace domu, která loni v létě skončila, peníze z nové dotace ZELENÁ ÚSPORÁM bychom dostali jen na zcela nová opatření. Tedy například na zateplení sklepních stropů.

Výbor však nepovažuje toto zateplení za tak významné a energeticky přínosné, proto se rozhodl tuto akci zrušit.

Naštěstí jsme do této doby pro jistotu postupovali tak, že nevznikly žádné finanční náklady, o které bychom jako společenství nyní přišli. Dokumentace domu, která byla při té příležitosti pořízena, se využije v novém prohlášení vlastníka, jenž musíme změnit kvůli novým výměrám bytů.

V dalším jednání požádala paní revizorka výbor o vysvětlení ke stížnosti dvou vlastnic, paní Hlavičkové a Vaníkové, které nesouhlasí s novými bytovými výměrami a také s tím, aby se podle těchto výměr platilo do fondu oprav (a rozpočítávaly se služby) ještě před vkladem nových výměr na katastr nemovitostí.

Bytový zákon umožňuje přispívat na správu domu a pozemku ne podle stávajících spoluvlastnických podílů, zapsaných na katastru, ale i podle jiného systému, pokud se tak vlastníci dohodnou. Ta dohoda proběhla loni na shromáždění.

Problém je v termínu dohoda, který si obě paní vysvětlují jen jako souhlas všech.

S paní revizorkou jsme se shodli, že tímto rozhodnutím se nikomu neukřivdilo – od února 2010 všichni platíme dle výměr, které odpovídají skutečnosti. Nikdo není zvýhodňován nebo znevýhodňován a na vkladu nových výměr do katastru se pracuje.

Ing. Jindřich oznámil, že z důvodu stěhování ukončí práci ve výboru. Na jaře by mělo proběhnout shromáždění s doplňující volbou do výboru a se schválením nového prohlášení vlastníka.

24.02.2010 zapsal Petr Roh

