ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v pondělí 3.5.2010 od 19:30 hodin

Přítomni: ing. J. Jindřich, P. Roh, D. Zíma a revizorka společenství ing. M. Marková


Výbor se sešel s paní revizorkou nad její zprávou, která byla vypracována ke sporu mezi výborem, paní Hlavičkovou a paní Vaníkovou – nesouhlas s výměrami bytů 1+1, nesouhlas s vyúčtováním služeb a nákladů na bydlení za rok 2009 a nesouhlas s výměrem záloh na služby a náklady na bydlení, platným od února 2010.

Na dotaz předsedy výboru Roha odpověděla paní revizorka, že pokud výbor ustoupí požadavkům a předloží plochu bytů 1+1 o 0,25 m2 menší, pak by měly obě paní nové prohlášení vlastníka budovy podepsat.

Názory na tento ústupek jsou zatím ve výboru různé. Předseda Roh by klidně ustoupil i o víc, jen aby tento malicherný spor již skončil. Místopředseda Zíma je celou kauzou tak znechucen, že by nejraději zadal vyhotovení nového prohlášení nějaké firmě, byť by šlo o stotisícový výdaj. Ani ing. Jindřich není ústupku nakloněn.

Pan Zíma s několika místy revizní zprávy nesouhlasí. Společně s ing. Jindřichem si nejsou vědomi „nevhodného chování“, za které by se měl výbor paním omluvit. Předseda Roh připustil zvýšený hlas v jedné z počátečních diskusí, ale to až jako reakci na narážky paní Vaníkové, že shromáždění našeho společenství jsou zmanipulována, větší byty jsou domluveny na menší, někteří vlastníci jsou finančně zvýhodňováni na úkor druhých, apod. Za to se však již omluvil.

Předseda výboru informoval o dopisech, ve kterých obě paní nesouhlasí s vyúčtováním za loňský rok a sdělují, že do fondu oprav přispívají opět ne podle nových výměr, ale podle špatných původních. Tím jim každý měsíc narůstá dluh…

Vyúčtování bylo provedeno na základě nových výměr, které konečně odpovídají skutečným plochám bytů. Proto si výbor i paní revizorka myslí, že by bylo zvláštní, abychom peníze úmyslně rozpočítávali podle špatných čísel jen proto, že ta nová dosud nejsou vložena na katastru. Zákon o vlastnictví bytů náš postup připouští.

S dluhem obou vlastnic bude naloženo tak jako s každým jiným dluhem.

Výbor tímto vzal revizní zprávu na vědomí. Prohlášení je nyní před dokončením. Až bude během nejbližších týdnů hotovo, každý vlastník ho dostane k vyjádření. K případným připomínkám vypracuje výbor návrhy řešení. Pokud i po té selžou všechny pokusy o shodu (s prohlášením musí souhlasit všichni), bude svoláno mimořádné shromáždění, které určí další postup.

Na závěr členy výboru zaujala informace, že paní Vaníková nesouhlasila jak s výměnou podlahové krytiny, tak s vymalováním, a předseda výboru je podezřelý z nadměrného obohacování, když uklízí pozemek a seká trávu (ve skutečnosti 0 Kč navíc k jeho odměně).

3.5.2010 zapsal Petr Roh

