ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala ve středu 13. října 2010 od 17:30 hodin

Přítomni: P. Roh, D. Zíma a revizorka společenství ing. M. Marková


Předseda výboru Roh oznámil, že ing. Jindřich skončil s členstvím ve výboru. Výbor musí být nejméně tříčlenný, na nejbližším shromáždění bude volen nový člen.
Prozatím zbývající členové uvažují, koho oslovit ke spolupráci. Paní revizorka přišla s možností, že by se zrušila funkce revizora (zákon ji nepředepisuje), stala by se členkou výboru, přičemž by kontrolní činnosti vykonávala dál.
Připravuje se výměna kanalizačních svodů a plynových rozvodů. Azbestocementové odpadní roury jsou ještě původní, tedy 40 let staré a je to na nich znát. Spoje na plynových trubkách nejsou svařované, ale šroubované – zemní plyn vysušuje těsnění ve spojích a neustále tak hrozí únik.
Protože kanalizace a plyn procházejí jádrem každého bytu, navrhuje pan Zíma, aby se při této akci zároveň instalovaly nové i vodovodní stoupačky. Důvody:

· stoupačky se sice měnily počátkem devadesátých let, ale dle názoru instalatérů se jedná o nekvalitní plasty, které zevnitř „zarůstají“ vodním kamenem;
· vodovodní trubky nemají správný průřez, jsou poddimenzovány;

· po tehdejší výměně zůstaly v jádru původní kovové trubky, dnes zbytečné;
· v jádrech mezi jednotlivými byty by měly být dělící betonové příčky, kterými prostupuje potrubí. Příčky by nemělo smysl dělat, pokud by v nich zůstaly staré a nadbytečné vodovodní trubky, s kterými se bude časem manipulovat;
· raději tyto rozvody obnovit při jedné akci společně s kanalizací a plynem, než za pár let jít opět do bytů s další výměnou. Mnozí mají po rekonstrukcích do prostoru jádra jen malá okénka, skrz která se trubky neprotáhnou, a muselo by znovu dojít k jejich rozšiřování.
Problém je financování takové komplexní akce: výměna kanalizace, plynu a vody by stála asi 800 tisíc, což je současná výše našeho fondu oprav, přičemž ve FO musí zůstat 200 – 300 tisíc finanční rezervy. Proto budou provedeny zkušební řezy vodovodními trubkami, z nichž bude patrné, za jak dlouho bude výměna nutná.
Pan Roh polemizuje s naléhavostí nyní řešit i vodovodní trubky. Výše uvedené důvody chápe, ale problémy s nízkým nebo kolísavým tlakem vody vyřešila nová posilovací stanice vody s výměnou ležatých rozvodů vody ve sklepě z roku 2007.
Upozornil i na ústřední topení – to je taky ve špatném stavu a je na čase přemýšlet o efektivnějších a úspornějších vytápěcích tělesech.
Kauza „nové výměry bytů“ pokračuje. Paní Hlavičková a Vaníková v létě požádaly o pomoc policii, protože nesouhlasí s tím, že jim byl při vyúčtování z přeplatků stržen dluh, jenž vzniknul tím, že obě dámy odmítají do fondu oprav přispívat dle nových výměr.
Nové výměry ještě nejsou zapsány na katastru (náš právník dokončuje dokument Prohlášení vlastníka budovy), ale ve společenství se můžeme dohodnout, že budeme už teď přispívat podle nových výměr, zvlášť víme-li, že ty stávající jsou špatné.
Policie jim doporučila obrátit se na revizorku společenství, případně řešit spor soudně. Obě paní tedy napsaly paní revizorce dopis se svými argumenty.
13.10.2010 zapsal Petr Roh

