ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v pondělí 1. listopadu 2010 od 19:00 hodin

Přítomni: P. Roh, D. Zíma a revizorka společenství ing. M. Marková


Oba členové výboru Roh i Zíma se shodli, že výměnu stoupacích kanalizačních svodů a plynového potrubí provede firma STAVOMONT SM  s.r.o. V poptávkovém řízení předložila tato firma podstatně nejvýhodnější cenu: 426 370 Kč, zatímco ostatní oslovené firmy (Cvrček s.r.o., DELMAX s.r.o., Tomáš Glos IET s.r.o.) byly nejméně o 130 tisíc dražší.
Výměna proběhne ještě tento měsíc v druhé polovině listopadu, přesný rozpis prací bude zveřejněn v předstihu ještě tento týden po jednání s firmou.
Vodovodní trubky se zatím měnit nebudou, výbor se na tom v současném dvoučlenném složení neshodnul. Pan Zíma má stále za to, že by bylo lepší tyto trubky vyměnit, když už se v bytových jádrech bude pracovat – jsou poddimenzované a také existují názory, že tyto první plasty jsou nekvalitní a více „zarůstají“ vodním kamenem.

Buďto by se takto kompletně vyměnily jen některé z pěti stoupaček v domě, a na zbývající by se dále šetřilo, nebo bychom udělali vše a chybějící peníze bychom firmě během roku splatili.
Pan Roh má obavu, že bychom měli problém za rok našetřit a splatit přes 300 tisíc. Dle jeho názoru mají vodovodní trubky před sebou ještě mnoho let životnosti. Potíže s nedostatečným a kolísavým tlakem vody vyřešila nová posilovací stanice vody s výměnou a vhodným nadimenzováním ležatých rozvodů vody ve sklepě z roku 2007. 
Rádi bychom však při této akci odstranili již nepotřebné kovové trubky (původní vodovodní) a nechali v jádrech mezi byty zhotovit řádné betonové příčky, protože současné prostupy mezi byty jsou mnohde nevyhovující – netěsné.
Při kontrole hospodaření paní revizorka Marková upozornila na výdaje za výměnu osvětlení kanceláří družstva a ateliérů (37 tisíc) a za dvoje nové dveře v přízemí (14 tisíc + 2,5 tisíce). Tyto peníze byly hrazeny pouze z fondu oprav, bez spoluúčasti těch, kteří nové zařízení užívají (družstvo Skřivánek, umělec pan Hájek a dva byty v přízemí).
Vysvětlení výboru: kanceláře a ateliéry nebyly dosud pro tyto účely kolaudovány, takže proto nová světla a jedny protipožární dveře. Protože to však byly jen požadavky hygienické stanice a hasičů v kolaudačním řízení, nechtěli jsme tyto náklady přenášet na naše podnájemníky (družstvo a umělec).
Na druhou stranu je pravda, že družstvo tyto prostory užívalo už několik desítek let, aniž je jako tehdejší majitel a správce domu na kancelář kolaudovalo. Dohánět to teď musíme my.
Dveřmi za 14 tisíc, oddělujícími dva přízemní byty od prostorů před výtahy, jsme se pokoušeli vyřešit letitý problém průvanu, který se po demontáži lítaček ještě zhoršil.
Výbor se nad touto výtkou ještě zamyslí a případně připraví řešení.
1. listopadu 2010 zapsal Petr Roh
