ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v pondělí 7. února 2011 od 18:00 hodin

Přítomni: M. Červenková, P. Roh, D. Zíma a revizorka společenství ing. M. Marková


Výbor posoudil smlouvu na úklid společných prostor (přízemí, sklepy, před vchodem), protože při stávajícím uklízení vyvstaly určité nesrovnalosti. Na této schůzi byl stanoven přesný rozsah úklidu a pokud se na něm se současnou paní uklízečkou neshodneme, bude osloven někdo jiný, například paní, kterou doporučila ing. Marková.
Dlažba před domem nyní opravit nelze, protože v noci stále mrzne. Protože dlaždic je poničeno víc, nabízí se možnost na jaře vyměnit dlažbu celou, opravdu protiskluzovou. Nebo v klouzavém období položit na zem protiskluzové rošty.
Předseda výboru Roh informoval o tom, že souhlas se změnou spoluvlastnických podílů již v minulých dnech podepsali úplně všichni vlastníci, takže v současnosti probíhá jednání s katastrálním úřadem o zapsání této změny.
Kolaudace přízemních prostor (kanceláře a ateliéry) opět pokročila, hygienická stanice vydala souhlasné stanovisko.
Krajskému soudu byl podán návrh na změnu údajů v rejstříku SVJ – jedná se o zápis a výmaz nových a bývalých členů výboru.
Umělec pan Hájek svůj skluz v placení nájemného za ateliéry v přízemí již napravil. Dlužné peníze jsme dostali i za byt po paní Žáčkové, který připadl státu.

Paní revizorka požádala výbor o předložení seznamu akcí na tento rok (oprav, úprav) a důrazně žádá, aby z výměru o výši příspěvků na správu domu a záloh (podle kterého vlastníci měsíčně platí) zmizel termín „fond oprav“, který sice máme ve stanovách, ale nyní už se dle jejích slov nesmí používat. Předseda výboru namítl, že v interních dokumentech používání tohoto termínu nevadí, protože účtování těchto položek probíhá ve skutečnosti správně (jako dlouhodobá záloha na opravy), přesto v tomto směru výbor vyjde v rámci dobrých vztahů s paní revizorkou vstříc.
7. února 2011 zapsal Petr Roh
