ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v pondělí 13. června 2011 od 17:00 hodin

Přítomni: M. Červenková, P. Roh, D. Zíma

Předseda výboru Roh informoval o problémech se zápisem nově stanovených spoluvlastnických podílů na společných částech domu do katastru nemovitostí. Katastrální úřad nám žádost o zápis vrátil s tím, že jsme nepředložili vypořádání spoluvlastnických podílů k pozemkům, ačkoli zákon o vlastnictví bytů říká, že podíl na pozemku odpovídá podílu na společných částech domu. Tuto formulaci máme i v novém prohlášení vlastníka, schváleném v prosinci loňského roku.
O pomoc jsme tedy požádali právníka JUDr. Pražáka.
Kolaudace společných prostor v přízemí (kanceláře a ateliéry) se blíží ke konci. Proběhly prohlídky hasičů a hygienických pracovníků, které připomínkovaly stav úklidové místnosti se záchodem u schránek. Zde jsme museli nechat vyměnit potrhanou podlahovou krytinu a vymalovat vodovzdorným nátěrem. Nyní už by nemělo nic bránit provedení změny v užívání těchto místností na stavebním úřadě.
Členové výboru se jednomyslně shodli na zajištění sklepních oken a oken v posilovací stanici vody. Už dvakrát za několik posledních měsíců došlo k vpáčení okna a vniknutí desperátů do sklepa. Zvláště nebezpečné to může být v posilovací stanici vody, kde je zařízení za několik set tisíc. Do oken budou proto instalovány mříže.
Stejná shoda panovala v názoru na zajištění pozemku nižším plůtkem proti venčení psů. 
Paní Červenková informovala o průběhu pravidelné revize elektrického zařízení ve společných částech domu a také o zahájení stavby dvou antén firmy                       T-Mobile Czech Republic a.s. na střeše a s tím související úpravou bývalé strojovny výtahů, která bude zčásti přepažena a firmě pronajata pro umístění technologií.
13. června 2011 zapsal Petr Roh
