ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v pondělí 31. října 2011 od 17:15 hodin

Přítomni: M. Červenková, P. Roh, D. Zíma


Výbor začal připravovat shromáždění našeho společenství, které bude přibližně za měsíc. Dnes bylo dohodnuto, co na něm kromě obvyklých záležitostí bude či nebude projednáváno:

Ke schválení bude vlastníkům předloženo vybudování nových dveří, které by byly na přízemní chodbě hned v prvním otvoru vedle malého výtahu. Posílily by tak bezpečnost domu, protože by se zvenku odmykaly klíčem (nebo čipem) a neměly by elektronický zvonek (bzučák), takže případnou návštěvu, která by neměla klíč, by si obyvatel domu musel přijít vyzvednout osobně.
Pro tento návrh se ve výboru vyslovili p. Červenková a Zíma, proti byl p. Roh, který je toho názoru, že s dveřmi na tak frekventovaném místě budou spíš starosti, aby fungovaly správně.
Další nápad – zhotovení plůtku kolem celého našeho pozemku proti venčení psů – nebyl odsouhlasen, p. Červenková a Roh si myslí, že to není tak ožehavý problém, a plot ze sloupků a pletiva by pravděpodobně vyžadoval častou opravu.
V dalším průběhu schůze informoval předseda výboru Roh o končící výměně elektrických rozvodů ve společných částech domu – chybí napojit posledních asi pět bytů.
Policii bylo oznámeno poškození vchodových dveří. Policejní protokol je potřebný k proplacení škody pojišťovnou.

Výbor také projednal další postup v případech několika dlužníků, kteří dluží na pravidelných měsíčních platbách už významnější částku – budou, nebo už byli vyzváni k vyrovnání chybějících peněz.

Na závěr navrhnul pan Zíma, že by se mělo zlepšit osvětlení vchodové strany domu, protože tma na a kolem chodníku bývá v pozdních nočních hodinách nepříjemná. S tím souhlasila i paní Červenková, takže se výbor odebral před dům, aby situaci posoudil. Poté padlo několik nápadů na osvětlení: nový stožár s lampou, halogenová svítidla na rohy domu, světlo na strom, intenzivnější světla pod či na stříšku nad vchodem… Nakonec se členové výboru dohodli, že se sejdou s odborníky z firmy COMPORT, která právě v domě pracuje, a situaci s nimi prokonzultují.
31. října 2011 zapsal
