ZÁPIS

ze schůze výboru Společenství vlastníků jednotek Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v úterý 28. srpna 2012 od 19:30 hodin

Přítomni členové výboru: M. Červenková, P. Roh, D. Zíma a revizorka ing. M. Marková


Předseda výboru Roh seznámil přítomné s nabídkou společnosti Hypocentrum Modré pyramidy na snížení nákladovosti našeho úvěru na opravu domu, se specialistou společnosti se výbor sejde a nechá si předložit konkrétní možnosti.

Místopředseda výboru Zíma popsal výsledky jednání ohledně postavení lampy pro lepší osvětlení vchodu do domu: Město nemá v plánu budovat nová osvětlení, proto lampu zaplatíme my (asi 35 tisíc korun) a městu ji za 1 Kč odprodáme. To se o ni nadále bude starat a platit i náklady na elektrickou energii (asi 300 Kč měsíčně). Lampa bude stát na pozemku města mezi lavičkami u kraje chodníku - nyní je tam místo označeno sprejem.

Výbor informoval paní revizorku o dvou investicích: zhotovení mříží (11-12 tisíc) mezi dvěma místnostmi v budově posilovací stanice vody. Po rekonstrukci stačí pro čerpadlo jen jedna místnost a ta druhá by mohla sloužit jako sklad sekaček, náčiní a nářadí, či k pronajmutí.

Další investice je vysázení nových, již vzrostlých stromů namísto dvou loni pokácených starých hrušní v prostoru dětského hřiště (10-15 tisíc).

Dětské hřiště by se mohlo rozšířit o velkou trampolínu (10 tisíc), ale tento finanční náklad musí odsouhlasit shromáždění.

Na závěr schůze byla projednána žádost paní Danuše Hocké na zvýšení odměny za úklid společných prostor (přízemí, sklep, popelnice). Důvodem je nadcházející podzimní počasí, náročnější na úklid. Výbor se rozhodl navýšit měsíční odměnu z 2.700 na 3.000 korun, ale zároveň vyjádřil nespokojenost s úklidem kolem popelnic (někteří obyvatelé domu to již uklízejí sami), takže v souladu s dohodou o provedení práce bude odměna o odpovídající část snížena.

28. srpna 2012 zapsal 
