ZÁPIS

ze schůze výboru SVJ Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v pondělí 8. října 2012 od 18ti hodin

Přítomni členové výboru: M. Červenková, P. Roh, D. Zíma,

revizorka ing. M. Marková.

V úvodu proběhla informativní schůzka se zástupcem společnosti Hypocentrum Modré Pyramidy panem Richterem, jenž přednesl výboru základní principy své nabídky snížení nákladovosti našeho úvěru na opravu domu. Konkrétní vyčíslení bude následovat během několika dní; nepadlo žádné rozhodnutí. O přechodu s úvěrem k jinému bankovnímu ústavu by se rozhodovalo na shromáždění.
Předseda výboru Roh informoval o výsledku soudního sporu, ve kterém se družstvo Skřivánek žalobou domáhalo zrušení jednoho usnesení našeho shromáždění z roku 2008. Družstvo mělo za to, že peníze z pronájmů společných částí domu nemohou být převáděny jako další příspěvky členů společenství do dlouhodobé zálohy (tzv. fond oprav), pokud s tím nebudou souhlasit úplně všichni vlastníci.
Žalobu družstva soud v plném rozsahu zamítnul a rozsudek již nabyl právní moci.
Výbor oznámil paní revizorce nutnost vyměnit mříže do sklepních sekcí A i B, v celkové ceně 17 tisíc. Mříže nejsou dostatečně odolné proti vniknutí, jelikož jejich horní část někdo ohnul natolik, že se tudy mohl dostat dovnitř. Je to nepříjemné hlavně z důvodu, že tím osoby pochybných úmyslů získají přístup k hlavním rozvodům plynu, vody, tepla…, a vystaví tak dům nebezpečí.
8. října 2012 zapsal 
