ZÁPIS

ze schůze výboru SVJ Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v úterý 15. ledna 2013 od 19ti hodin

Přítomni členové výboru: M. Červenková, P. Roh, D. Zíma,

revizorka ing. M. Marková.

V uplynulých týdnech výbor i paní revizorka absolvoval řadu jednání o snížení nákladovosti našeho úvěru na opravu domu. Nabídka na "přeúvěrování" (zaplacení stávajícího úvěru na opravu domu jiným úvěrem, s nižší úrokovou sazbou) od společnosti Hypocentrum Modré Pyramidy byla jednoznačně odmítnuta pro nedůvěryhodnost.

Rýsovalo se "přeúvěrování" s Českou spořitelnou, kde splácíme stávající úvěr, ale tuto možnost zhatilo rozhodnutí Státního fondu pro rozvoj bydlení (SFRB), který od prosince 2012 zarazil převod dotace při přeúvěrování, tzn. přišli bychom tím o státní dotaci (celkem přibližně 2,5 miliónu korun).

Pokud se v tuto chvíli na rozhodnutí SFRB nic nezmění, další možnost na jednání s Českou spořitelnou se naskytne před ukončením prvního fixního období stávající úvěrové smlouvy.

Výbor jednomyslně rozhodl o dokončení rekonstrukce elektrického vedení a zařízení ve společných rozvodech firmou COMPORT. První práce proběhly na konci roku 2011 na základě revizní zprávy, kdy byly vyměněny ty části elektrického zařízení, označeny revizní zprávou jako nevyhovující.
Bude se jednat o tyto práce za 69 tisíc korun:
· rekonstrukce rozváděčů společných prostor

· demontáž starých a nefunkčních zesilovačů a antén ze stožáru společné antény
· úprava hromosvodu

· zprovoznění ovládání kouřového ventilátoru
· sjednocení pojistek, umístěných na několika místech domu, do jednoho místa v přízemí
Tyto práce řeší údržbu stávajícího zařízení. Na jarním shromáždění předloží výbor vlastníkům ke schválení i dvě novinky: Kamerový systém (monitorování vchodu, přízemí a vstupů do sklepa) za 40 tisíc a doplnění nouzových svítidel na chodby k bytům (29 tisíc).
Výbor též jednomyslně rozhodnul o úpravě bývalé prádelny, jejíž stav je velmi zanedbaný: staré pračky, plynový hořák, rozvody vody, částečně opadaná dlažba, nefunkční vpusti (guly), ve kterých stojí voda a šíří se odtud zápach… V současné době provádíme poptávkové řízení.
15. ledna 2013 zapsal 
