ZÁPIS

ze schůze výboru SVJ Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v pondělí 18. března 2013 od 18ti hodin

Přítomni členové výboru: M. Červenková, P. Roh, D. Zíma,

revizorka ing. M. Marková.

V úvodu schůzky paní revizorka požádala výbor o doplnění a zpřesnění některých údajů do přehledu plnění rozpočtu, rozpočtu pro tento rok a pro výsledky hospodaření.
Tento měsíc skončila úprava prádelny, obnovení poškozeného a špinavého soklu v přízemí, úprava fasády po instalaci osvětlení vchodu, usazení volné dlaždice před vchodem a zacelení spáry pod schodištěm k posilovací stanici vody, kudy zatékalo do základů. Následovat budou ještě menší elektrikářské práce na společných rozvodech – dokončení ze začátku roku.
V dalším jednání byla odsouhlasena žádost firmy STAR21 Networks o připojení svého zařízení na střeše optickým kabelem (dosud bezdrátově). Firma přináší do našeho rozpočtu ročně 100 tisíc korun. Kabel bude veden pod chodníkem před domem, pak trávníkem k domu a rozvodnými skříněmi na střechu. 
Práce provede společnost TETA, která chce této situace využít ke vstoupení do domu s nabídkou internetových a televizních kabelových služeb. Zřídila by zde rozvodnou skříň a instalovala své rozvody. Výbor se rozhodl požadovat za toto využití našich společných prostor jednorázovou částku do „fondu oprav“ ve výši deseti tisíc korun, jinak firmě nebude její záměr umožněn.
Pan Roh a Zíma informovali o výsledku jednání s projektanty otopných soustav o otázce výměny topení. Ukázalo se, že by úspora nebyla tak velká, jak bylo původně odhadováno. Kompletní výměna by přitom přišla nejméně na 3 milióny. Vzhledem k tomu, že máme litinová tělesa, je jejich životnost mnohem delší, než u železných materiálů.
Problém může být v ocelových stoupačkách, zda nejsou příliš prorezlé. Výbor se prozatím rozhodl nechat prověřit stav těles i stoupaček odborníky.
Co by se mohlo vyměnit hned jsou měřiče spotřeby na tělesech, stávající odpařovací jsou zřejmě nejméně přesné. O tomto návrhu ať se rozhodne na blížícím se shromáždění.
18. března 2013 zapsal 
