ZÁPIS

ze schůze výboru SVJ Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala ve středu 19. března 2014 od 18.30 hodin

Přítomni členové výboru: M. Červenková, P. Roh, D. Zíma,

revizorka ing. M. Marková.

V předstihu před schůzkou seznámila paní revizorka ing. Marková výbor s kontrolou plnění rozpočtu za celý loňský rok. K výsledkům se výbor na této schůzce vyjádřil.
Tři z položek rozpočtu byly překročeny mírně (3-7 %), větší rozdíl byl shledán v položce „Opravy společných prostor“, kde bylo plánovaných 60 tisíc překročeno o 34 tisíc. Jednalo se o tyto jednotlivé akce: rekonstrukce prádelny (36 tisíc), nová dlažba před posilovací stanicí vody, kudy teklo do prádelny (26 tisíc), vymalování přízemí včetně soklu (11 tisíc), oprava stoupaček (8 tisíc), sítě do sklepních okének proti potkanům (4 tisíce), zesilovací vložka pro příjem digitálního signálu (3 tisíce), oprava výtahů za 3 tisíce a několik drobných nákladů v ceně tří tisíc.
Ke všem těmto akcím podal výbor vysvětlení, nečekaná a mimořádná byla oprava chodníku před posilovací stanicí, protože při opravě sklepní prádelny se ukázalo, že pod obkladem je stěna mokrá.

Další položky rozpočtu byly naopak nevyčerpány, celkově rozpočet nebyl překročen.
V rozpočtu na tento rok nejsou zatím plánovány žádné akce, kromě běžné údržby a revizí. Výbor ještě zváží, zda nechat vymalovat chodby před byty, ale o tom ať rozhodnou vlastníci na shromáždění.
V této souvislosti paní revizorka upozornila, že chodby často vypadají spíš jako skladiště a na štíru jsou i s úklidem. Vyzvala k větší aktivitě v této problematice. Výbor se rozhodl začít apelem na shromáždění.
Předseda výboru informoval, že ke konci roku ukončila dlouholetý pronájem části střechy firma DIAL TELECOM.
Výbor se rozhodl zrušit letitou pohledávku na 36 tisíc po firmě TELEPHONE PARTNER. Jak už bylo vysvětleno na shromáždění, firma měla před šesti lety také pronajatu část střechy, ale pak přestala platit, načež dům opustila. Přes právníka jsme se zástupce firmy pokoušeli oslovit, ale ten se kontaktu vyhýbal. Domníváme se, že vymáhání by bylo náročné a nákladné, neodpovídající částce. Vycházíme také z toho, že nejde o peníze, které by nám někdo ze společných úspor vzal, ale pouze jsme je jako nájemné nezískali.
S novým občanským zákoníkem došlo ke změně zákonů i v bytové oblasti, takže musí dojít ke změnám stanov, nejpozději do tří let.
Na závěr si přítomní ujasňovali postup při proplácení škody v bytech, zaviněné společnými částmi, tzn. například vytopení z prasklé stoupačky. Případy to nejsou časté (od vzniku společenství v roce 2007 zatím dva), ale pokud cena škody nepřesáhne 5 tisíc korun, naše pojišťovna ji neproplatí (tzv. spoluúčast). 
19. března 2014 zapsal 
