ZÁPIS

ze schůze výboru SVJ Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v úterý 22. dubna 2014 od 19.30 hodin

Přítomni členové výboru: M. Červenková, P. Roh, D. Zíma,

revizorka ing. M. Marková.

Hodinu před schůzí se konalo setkání s lidmi, rozporující vyúčtování záloh za loňský rok. Na něm revizorka společenství ing. Marková vysvětlila, že žádné chyby ve vyúčtování neobjevila, větší náklady za topení lze snad přisoudit déle trvající zimě v loňském prvním pololetí.
V úvodu vlastní schůze výbor uzavřel rozpočet na rok 2014, který předloží se schválení shromáždění.
Poté se přítomní znovu zabývali vyúčtováním. Předseda výboru Roh upozornil, že zálohy na vytápění, výtahy a elektřinu jsou stanoveny ne s přihlédnutím na loňské náklady, jako je tomu například u vody, ale dle velikosti bytu. Avšak náklady jsou potom rozúčtovány podle spotřební a základní složky (teplo), či podle počtu osob (výtahy, elektřina). Proto může mezi zálohou a skutečnými náklady vznikat větší rozdíl.
Výbor předloží shromáždění ke schválení úpravy tvorby záloh a v této souvislosti navrhne, aby se děti do dvanácti let počítaly jen jako poloviční osoba.
Předseda výboru informoval o výběru firmy na výměnu vodoměrů, právě probíhá akce seřízení oken a blíží se odstranění závad po revizi plynu – téměř ve všech bytech chybí vodivé propojení plynového potrubí.
Shromáždění se bude konat nejpozději začátkem měsíce června. Na něm se také bude volit nový člen výboru, protože pan Zíma se vzdává své funkce – stěhuje se.
22. dubna 2014 zapsal 
