ZÁPIS

ze schůze výboru SVJ Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala ve středu11. března 2015 od 18:00 hodin

Přítomni členové výboru: E. Adalská a P. Roh, pozorovatel P. Enekeš, revizorka ing. M. Marková

K jednání byl v roli "pozorovatele" pozván pan Pavel Enekeš, jenž o práci ve výboru projevil zájem a byl by tak v případě svého zvolení na jarním shromáždění vlastníků s problematikou správy tohoto domu seznámen.
Výbor dokončil návrh nových stanov. Paní revizorka v nich požádala upřesnit počet revizních zpráv na nejméně tři ročně a také aby bylo ve stanovách zakotveno, jak řešit případy škodných událostí, způsobených vlastníkům společným zařízením (stoupačky, topení). Domnívá se, že pokud má společenství s pojišťovnou na úhradu škody sjednánu finanční spoluúčast, nelze částku ve výši spoluúčasti ze společných peněz poškozeným automaticky proplácet. Paní revizorka má za to, že poškozený vlastník je součást subjektu, který se pro finanční spoluúčast rozhodl, a tak tento jednotlivý vlastník by mohl odpovědnost do výše spoluúčasti nést sám - záleží na dohodě ve společenství. 
Výbor je názoru, že poškozenému vlastníku musí být škoda vždy uhrazena v plné výši - do výše spoluúčasti z našich společných peněz a nad tuto spoluúčast pojišťovnou. Přesto na žádost paní revizorky bude v této záležitosti osloven právník.
Paní revizorka dále posoudila nové rozvrstvení finančních nákladů, které výbor vypracoval do stanov, a považuje za zbytečné, aby se vlastník z Výměru o výši měsíčních příspěvků a záloh dozvídal, kolik jednotlivě přispívá na provozní údržbu domu, splátku úvěru, údržbu zeleně, revize, pojištění, účetnictví, odměny, úklid...
Rovněž oznámila, že vzhledem k tomu, že výbor pracuje ve třech lidech místo pěti, navrhuje na shromáždění snížení odměn. 

Předseda výboru upozornil, že k tomuto snížení došlo již v roce 2010, a vysvětlil, že průměrných 1.250 Kč měsíčně hrubého na každého člena statutárního či kontrolního orgánu naopak neodpovídá činnostem, které musí odpovědné osoby za správu domu zajišťovat.
Na příští schůzce výbor předloží konkrétní plán akcí, z nichž vznikne rozpočet na tento rok.
Od dubna výbor změní smlouvu na úklid společných prostor. Frekvence úklidu přízemních chodeb v "suchém" období (jaro, léto) klesne ze šesti dnů týdně na tři a místo toho budou postupně uklízeny jiné zanedbané části domu (například sklepní prostory), aby měsíční odměna za úklid 3800 Kč zůstala zachována.
11. března 2015 zapsal Petr Roh, ověřila Eva Adalská

