ZÁPIS

ze schůze výboru SVJ Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v pátek 17. dubna 2015 od 17 hodin

Přítomni členové výboru: E. Adalská a P. Roh,
pozorovatel P. Enekeš, revizorka ing. M. Marková

Přítomní odsouhlasili návrh nových stanov, v následujících dnech jej obdrží vlastníci, aby se k němu ještě před shromážděním vyjádřili.

V diskusi nad výsledky vyúčtování záloh a příspěvků za loňský rok navrhnul výbor, aby se zálohy na společnou elektřinu (osvětlení, posilovací stanice vody) a výtahy určovaly stejným způsobem, jako se rozúčtovávají náklady. Dosud se zálohy na tyto služby stanovovaly dle velikosti bytu, ale náklady rozpočítávaly dle počtu osob v bytě bydlících. Tím by se minimalizovaly rozdíly mezi zálohami a skutečnými náklady, které jsou v bytech s více osobami značné.

Výbor se shodnul, že náklady na elektřinu za osvětlení chodeb by bylo lepší rozpočítávat na všechny byty stejně, než podle počtu osob, protože spotřebu stále svítících světel procházející osoby nijak neovlivňují.

Telekomunikační operátor ha-vel internet s.r.o. rozšíří v dubnu na střeše své zařízení a již od tohoto kvartálu získáme vyšší nájemné, téměř dvojnásobně.

Rozpočet pro následující roční období ještě není zcela uzavřen, chybí cena za opravu hromosvodových zemních vodičů, jež zkorodovaly a dle revizní zprávy mají zhoršený odpor. Tyto vodiče procházejí okapovými chodníčky kolem domu, proto budou práce náročnější.

Výbor též zjišťuje ceny investic, které můžeme pořídit z ušetřených dvou miliónů, a rozhodneme o nich na shromáždění. Například výměna či pročištění topení, výměna dřevěných mřížovaných dvířek u sklepních kójí za plné zamykatelné dveře, protipožární prosklená stěna, oddělující schodiště od pater...
S firmou Izolace Beran, která prováděla generální opravu domu, proběhlo jednání o vpusti na střeše posilovací stanice vody. Do odtokového kanálku se špatně dostává voda a firma v rámci reklamace provede opravu.

Pojišťovna Allianz proplatila újmu vzniklou únikem vody z dešťových svodů v bytech prvního patra (trubky v šatnách bytů 2+1); naše společenství doplatilo spoluúčast 5 tisíc korun. Poté byl poškozeným odečten podíl z uhrazené újmy, protože poměrná část vadných dešťových svodů byla ve vlastnictví bytu, a tato poměrná část se tedy odečítá - vlastník nemůže způsobit škodu sám sobě.

Trubky od sklepa do druhého patra byly vyměněny za nové už počátkem jara.

Výbor zajistí nápravu těchto menších závad: utěsnění prostupu kamerových kabelů nad vchodovou stříškou, větrem uvolněný úchyt okapu na střešní nástavbě, popraskaný lak na lavičkách, poškozené houpačkové sedadlo, očistu většiny prosklených stěn na chodbách a úklid schodišť ve vyšší patrech.
Při úklidu přízemních chodeb byly zjištěny nedostatky v plnění pracovní smlouvy, s paní uklízečkou budou projednány osobně.
17. dubna 2015 zapsal Petr Roh, ověřila Eva Adalská

