ZÁPIS

ze schůze výboru SVJ Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v úterý 19. května 2015 od 17 hodin

Přítomni členové výboru: E. Adalská a P. Roh,
pozorovatel P. Enekeš, revizorka ing. M. Marková

V úvodu schůze byl vyhlášen termín shromáždění vlastníků - 8. června od 17 hodin v restauraci U Korbele.
Dále byl projednán program schůze shromáždění - kromě obvyklých záležitostí (účetní závěrka, výsledovka, rozpočet, výše záloh služeb, odměny orgánům) budou tentokrát schvalovány i nové stanovy, nový člen výboru, změny v tvorbě záloh a rozúčtování u některých služeb (výtahy, elektřina) a navrhované akce: pročištění radiátorů, instalace hlásičů kouře a úniku plynu, internet pro celý dům, nový nájezd pro kočárky na schodiště a pokácení smrčků. Zabývat se budeme též finančním pohledem do budoucnosti - co s ušetřenými dvěma milióny, jak spořit dál, proplácení peněz z pronájmů společných částí domu...
Za několik dnů obdrží vlastníci v pozvánce na shromáždění bližší informace k předkládaným návrhům.
Výbor předal ing. Markové částky plánovaných nákladů na správu a údržbu celého domu a pozemků; paní revizorka z nich sestaví rozpočet.
Střechu posilovací stanice vody v rámci reklamace firma Izolace Beran upravila tak, aby odtok vody lépe fungoval.

Branka u plotu k dětskému hřišti byla vybavena zámkem a každý byt obdrží jeden klíč. Na hřiště přibudou tři nové hračky v celkové hodnotě 20 tisíc. V té souvislosti jednal výbor se zástupcem pojišťovny Allianz o doplnění pojistné smlouvy - pojištění dětského hřiště.

Probíhá příprava výměny zemních vodičů hromosvodu. Osloveno bylo 8 firem, jež můžou mít v okolí domu v zemi své sítě, následovat bude vytýčení průběhu sítí.
Celkem za 3.300 korun byly ve všech patrech umyty prosklené stěny, umyto schodiště (ve vyšších patrech), zábradlí, hydrantové skříně a opraven loupající se lak na lavičkách.

Netěsný kabelový prostup pro kamery nad vchodovou stříškou a uvolněný okap na střeše byly opraveny svépomocí.

Paní revizorka upozornila na obtížnou manipulaci při otvírání vnitřních dveří u malého výtahu, zejména pro seniory a osoby na vozíku. Výbor se pokusí dveře nechat seřídit jinak nebo na ně alespoň instalovat přídavné madlo v nižší poloze.
V současnosti výbor opakovaně apeluje na firmy, aby splnily slíbené zhotovení odtokových kanálků u několika plastových dveří (INT-EX), resp. doplnění demontovaných vadných nouzových světel v chodbách před byty (Comport).
19. května 2015 zapsal Petr Roh, ověřila Eva Adalská

