ZÁPIS

ze schůze výboru SVJ Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala v pondělí 5. října 2015 od 16 hodin

Přítomni všichni členové výboru: E. Adalská, ing. P. Enekeš a P. Roh,
paní revizorka ing. M. Marková se omluvila

Výbor zrekapituloval akce realizované od poslední schůze: 

-
na základě revizní zprávy položila firma DUEL kolem domu nové hromosvodové uzemňovací zemniče;

-
rodiče dětí na hřiště nainstalovali nové dětské hračky;

-
v září skončil roční termínovaný vklad v J&T Bance (jeden milión na úrok 1,80 %), ze současných úspor jsme tam vložili dalších 600 tisíc, celkem tedy máme uloženo 1,6 miliónu na dva roky za 1,80 % p.a. (roční sazba by činila jen 1,40 %);
-
svépomocí jsme pokáceli napadené smrky vedle vchodu, úprava prostoru bude pokračovat snížením živého plotu a vysázením nějakého keře či jen trávníku;

-
revize přívodních kabelů bez zjištěných závad, revize elektřiny ve vlhkém prostředí (prádelna a posilovací stanice vody) předepsala ochranné pospojení čerpadla a revize posilovací stanice zkoušku těsnosti tlakové nádoby s proškolením obsluhy;
-
proběhl úklid a očista bývalé strojovny výtahů (nyní částečně v pronájmu T-MOBILE) a místnosti se společnou anténou, sklepních chodeb, dveří a svítidel, společných oken, střechy a dlažby na rampě.

Na zhotovení požární a plynové signalizace za 60 tisíc jsme vybrali firmu KELCOM International, instalovat budou v říjnu.
S firmou ŠINDY jsme podepsali dohodu o přivedení optického kabelu zvenku do sklepa a rozvodnou šachtou v domě ke střešnímu zařízení T-MOBILE (obdržíme jednorázovou náhradu 5 tisíc).

Probíhá diskuze a komunikace s firmami nad podobou nových nájezdů na schody.

Rozbila se sekačka - za 9 sezón provozu se kliková hřídel ohnula natolik, že silné vibrace a rázy způsobují další poruchy. Výměna hřídele a oprava poškozeného zapalování by stála 5 a půl tisíce, takže vzhledem ke stáří sekačky spíše uvažujeme o koupi nové. Podle vyhodnocení plnění po třech čtvrtletích by i poté roční rozpočet končil s přebytkem.
S firmou ULIMEX jsme informativně jednali o změně vytápění - předložili nám orientační cenovou nabídku na plynovou kotelnu.

Od nového čtvrtletí uklízejí přízemí Krupičkovi.
Topná sezóna se pozvolna rozbíhá; žádáme obyvatele dvou nejvrchnějších pater, aby odvzdušnili radiátory, nebo ať kontaktují předsedu výboru - některé stoupačky jsou v celém sloupci studené.
Na internetových stránkách www.stara45a.cz (sekce "aktuálně") můžete sledovat průběžné plnění rozpočtu.
5. října 2015 zapsal Petr Roh, ověřila Eva Adalská

