ZÁPIS
ze schůze výboru SVJ Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,
která se konala v pondělí 18. dubna 2016 od 16 hodin.
Přítomni všichni členové výboru: E. Adalská, ing. P. Enekeš a P. Roh a revizorka ing. M. Marková
Předseda P. Roh všechny přivítal, zahájil schůzi a stručně shrnul program dnešní schůze. Je třeba dodělat návrhy na akce plánované na letošní rok, které se budou předkládat shromáždění ke schválení a pozvánku s programem shromáždění, která se odesílá spoluvlastníkům k seznámení nejméně jednadvacet dní před konáním shromáždění. 
Byly zrekapitulovány body z minulého jednání, které se budou předkládat shromáždění: 
· zakoupení přístroje (tlakový regulátor), který by vyrovnal prudké změny tlaku v potrubí
· rozdělení zisku z pronájmů mezi vlastníky
· odměny výboru a revizorce
· možnost otevírat hlavní dveře pomocí čipů, namísto klíčů. 
Dále bylo rozhodnuto, že bude shromáždění předložen návrh na vymalování chodbiček před byty (za mřížemi) a na natření el. rozvodných skříní. P. Roh navrhoval ještě vymalovat přízemní prostory domu (vstup do domu za hlavními dveřmi, prostor u schránek a před výtahy). Návrh byl ostatními zamítnut s odůvodněním, že se zde malovalo nedávno, postačí drobné opravy výtluků a malování tohoto prostoru bude spojeno s příštím kompletním vymalováním domu. Do rozpočtu byla přidána položka na případný úklid po malování.
Z důvodu mnoha změn v pozvánce bylo dohodnuto odsunout o týden termín shromáždění. Předběžný termín je 17. května a bude upřesněn v pozvánce.
P. Roh obeznámil ostatní s postupem prací firem pracujících pro T-mobil (výkopy před domem).
P. Enekeš navrhl, aby členové výboru omezili přijímání plných mocí pro hlasování shromáždění, aby nemohlo docházet ke střetu zájmů. Po diskuzi bylo dohodnuto, že bude ostatním vlastníkům doporučováno, aby se přednostně obrátili na jiné osoby než členy výboru. P. Roh upozornil, že by toto opatření mohlo způsobit snížení účasti. Loni byla účast těsně nad padesát procent, snížení účasti by znamenalo neschopnost shromáždění rozhodovat.
18. dubna 2016 zapsal Ing. Pavel Enekeš
.
