ZÁPIS

ze schůze výboru SVJ Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala 3. října 2016.

Přítomni všichni členové výboru: E. Adalská, ing. P. Enekeš a P. Roh


V samém úvodu schůze předseda výboru Roh upozornil na to, že na minulé schůzi výbor ještě nevybral firmu na zhotovení čipového přístupu do domu, kdežto v zápisu ze schůze se o zvolení firmy ELSTAR píše. Autor zápisu ing. Enekeš i paní Adalská soudí, že k výběru opravdu došlo, a ing. Enekeš dodal, že předseda Roh mohl vznést námitku dříve, než po několika týdnech. Následovala polemika, ve které pan Roh hájil svůj postup, protože ne každá připomínka k zápisu musí být považována (uznána) za oprávněnou.


V hlasování, zda z průběhu této schůze pořídit hlasovou nahrávku, byl proti ing. Enekeš, ostatní přítomní pro.


Čipový přístup do domu – předseda Roh se vyslovil proti variantě, aby klíč od vnitřních vchodových dveří mělo jen několik obyvatel, které bude třeba v případě výpadku čipového systému přivolat. Je toho názoru, že klíč pro nouzové otevření dveří by měl mít každý obyvatel domu, a pak není nutné pořizovat záložní baterie, které stejně řeší pouze výpadek elektřiny.

 
Ing. Enekeš a paní Adalská namítnuli, že v takovém případě je čipový systém vlastně zbytečný, neboť zmizí bezpečnostní pointa: ztracený nouzový klíč nelze ze systému odhlásit. Pan Roh je toho názoru, že čipy pořizujeme hlavně kvůli jednoduššímu otvírání dveří.

Po diskuzi se hlasovalo o tom, zda bude mít čipový systém záložní baterie, a zámek vnitřních vchodových dveří bude vyměněn, přičemž klíč od nich obdrží jen omezený počet obyvatel. Proti této variantě byl pan Roh, ostatní pro.


V dalším hlasování přítomní jednomyslně odložili realizaci čipového systému až po dalším projednání na shromáždění, protože varianta vybrané firmy ELSTAR stojí oproti našemu schválenému rozpočtu téměř o 20 % víc (59.237 Kč), a kvůli konkrétnímu vysvětlení fungování systému vlastníkům.


Ing. Enekeš má za to, že dostatečné vysvětlení padlo již na posledním shromáždění, a navrhuje, aby výbor předložil na shromáždění ke schválení návrhy všech možností systému (baterie, mechanický zámek, omezený počet klíčů, samootvírací dveře, dálkové klíče…). 

Vymalování chodeb mezi byty bude předcházet odborné odstranění a zaslepení starých vyčnívajících kabelů u stropu za cenu 2.875 Kč.


Před započetím malování v půli října budou obyvatelé upozorněni na rozpis prací a na nutnost odstranit (zajistit) předměty z chodeb. Pokud tak neučiní, může tak být učiněno na jejich náklady.


Stále pokračuje hledání vhodné firmy na zacelení spáry okapových chodníčků.


Oprava malého výtahu výměnou karty stykačů se nezdařila. Servisní firma KONE poté navrhla pořídit nový frekvenční měnič za 115 tisíc, ale výbor rozhodl (ing. Enekeš se hlasování zdržel) o opravě měniče ve firmě LEKTRONIX za 32 tisíc. Do doby instalace opraveného měniče nám byl firmou KONE zapůjčen náhradní měnič.


Firma DELMAX 26. září instalovala na patu topného systému tlakový regulátor za 52.325 Kč.


Na nabídku k provedení úklidů (dlažba na rampě, střešní patro, atd.) se ozvala pouze slečna Veselá.

Změna systému vyplácení odměn orgánům společenství bude projednána na příští schůzce.

3. října 2016 zapsal Petr Roh, ověřila Eva Adalská

