ZÁPIS

ze schůze výboru SVJ Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala 27. března 2017 od 17:30 hod.

Přítomni členové výboru: Ing. P. Enekeš a P. Roh, kooptovaný člen výboru V. Vítek a revizorka společenství ing. M. Marková


V úvodu schůze projednali přítomní odstoupení paní Adalské z výboru (rezignovala 31.1.2017 ze zdravotních důvodů). Kooptován byl pan Viktor Vítek, jenž může ve výboru pracovat do nejbližšího shromáždění vlastníků; tam proběhne volba nového člena výboru.

Paní revizorka kritizovala rozhodnutí o kooptaci: nebyla s ní seznámena a osobu pana Vítka považuje za nedůvěryhodnou, neboť Vítkovi mají už po několik let v měsíčních platbách dluh (momentálně 6 tisíc).


Sám pan Vítek přislíbil nápravu.

Rekapitulace rozhodnutí přijatých mimo schůzi výboru: pokus o opravu frekvenčního měniče malého výtahu – nakonec koupen měnič nový za 132 tisíc, krytka proti vpáčení na vnitřní vchodové dveře (2.070 Kč), odklad opravy okapového chodníčku (příliš vysoká cena, než byla plánovaná v rozpočtu), proplacení 300 korun za soukromé vymalování chodby mezi byty v sedmém patře, proplacení materiálu za opravu části společného kanalizačního odpadu panu Petráskovi a pronájem sušárny Pasekovým do konce března 2017. Uskutečnilo se plánované zaslepení vyčnívajících kabelů na chodbách mezi byty a následné vybílení těchto chodeb.


V proplacení 300 korun obyvatelům v 7. patře, které si vymalovali chodbičku předem na své náklady, nenašli pánové Roh a Enekeš shodu. V souladu se stanovami platí, že zamýšlené úpravy společných částí musí být výboru oznámeny předem, a ten o nich rozhodne.

Výbor rozhodl, že kopie klíčů od mříží a dveří na chodbách před byty, které jsou vlastníci povinni poskytnout výboru, budou pořizovány na náklady vlastníků (proti pan Roh).  

Poté přítomní řešili přeplatek na pomyslném účtu Chod společenství - náklady na vlastní správní činnost (vedení účetnictví, odměny orgánům, administrativa), na které každý byt přispívá stejně. Bylo dohodnuto, že u odměn orgánům společenství, schváleným shromážděním v rozpočtu, už se příští rok na dalším shromáždění nemusí schvalovat proplácení.

Na účtu Chod společenství byl koncem roku zůstatek 121 tisíc. Z něj bude uhrazeno 50 tisíc jako odměna výboru za rok 2016. S účetní kanceláří bude konzultováno, jak se zůstatkem naložit.

Výbor i paní revizorka kritizovali výtahovou firmu KONE, jejíž některé služby (diagnostika technických problémů) by za naše peníze mohly být lepší. Pan Vítek navrhuje firmě taktně sdělit, že se o naše výtahy může starat i konkurence.

Padly také různé návrhy na použití úspor (1,6 miliónu), uložených do letošního září na termínovaném vkladu. Ing. Enekeš by splatil část úvěru, pan Roh pořídil plynovou kotelnu. Pan Vítek navrhnul předložit shromáždění návrh na pořízení nezávislé studie proveditelnosti plynové kotelny, což bylo jednomyslně odsouhlaseno.

Na jarním shromáždění navrhneme též klíč pro vyplacení peněz přijatých z loňských pronájmů společných částí domu (247 tisíc): vzhledem k mimořádnému výdaji na pořízení výtahového měniče by se vlastníkům tentokrát proplácela jen polovina.

V přípravě shromáždění dali přítomní dohromady návrhy na letošní investiční akce: odložený čipový přístupový systém, kolárna (kočárkárna) v nevyužívané polovině posilovací stanice vody (přístavek za domem) a jednotné zvonky u mříží na chodbách. O kolárně proběhne anketa ke zjištění zájmu. Pan Roh se hlasování o zřízení kolárny zdržel, ostatní přijato jednomyslně.

Výbor též projednal neuspokojivou situaci na příjezdové komunikaci těsně před domem, tzn. parkování aut v zákazech vjezdu a vjíždění vozidel na dlažbu před domem. Hříšníci budou upozorněni žádostí o dodržování pravidel.

Paní revizorka ve 20:45 schůzi opustila.


Příprava nového rozpočtu: vzhledem k pokročilé hodině jednání byly probrány pouze letošní revize.


S novým čtvrtletím dochází k úpravě dohody o provedení práce na úklid přízemí (paní Krupičková). Letní (3x týdně) a zimní (5x týdně) uklízení bude za stejnou cenu, která odpovídá rozpočítání celoroční odměny na jeden měsíc. Úklid byl rozšířen o zametení a vytření schodiště z prvního patra do přízemí jednou týdně za 110 Kč měsíčně. Důvodem je, že schodiště je využíváno a znečišťováno i obyvateli jiných pater.

Nová měsíční odměna za úklid tedy činí 3.150 korun a je stejná po celý rok.


Ve 21:10 byla schůze ukončena s tím, že za týden se výbor opět sejde.


27. března 2017 zapsal Petr Roh  

