ZÁPIS

ze schůze výboru SVJ Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala 3. dubna 2017 od 17:30 hod.

Přítomni členové výboru: Ing. P. Enekeš a P. Roh, kooptovaný člen výboru V. Vítek a revizorka společenství ing. M. Marková


Na úvod přítomní kritizovali podobu zápisů ze schůzí výboru – jsou příliš „slohové“, měly by být stručnější, obsahovat jen rozhodnutí. Pan Roh byl proti této změně.

Zápis z minulé schůze byl pročten a upraven do stručnější podoby.
Po konzultaci s účetní kanceláří nad zůstatkem analytického účtu Chod společenství bude aktualizován předpis Pravidla pro použití tohoto účtu: Zůstatek (nebo jeho část) již nebude proplácen vlastníkům, ale o odpovídající část upraveny zálohy na Chod společenství. Pan Roh je pro proplácení.

Spotřeba elektřiny ve sklepě a na chodbách stoupla oproti loňsku skoro o 40 %. Bylo jednomyslně dohodnuto přivolání odborníka, aby odhalil příčinu.

Některé žárovky v osvětleních pater byly vadné (rychle odcházely) a jsou reklamovány. Schválen nákup 20 obyčejných žárovek.


Společné prostory nelze využívat k odložení věcí bez uvědomění výboru, jako se to stalo teď v případě nábytku Krupičkových v šachtě pod schody. 

Ing. Enekeš vznesl připomínky k drobné údržbě domu, kterou provádí předseda výboru Roh: práce mu nikdo nezadával, 100 korun za hodinu je za některé činnosti moc a smlouva za loňský rok byla sepsána zpětně. Paní revizorka upozornila na kumulace funkcí pana předsedy (také pokladník). Bylo dohodnuto, že budeme hledat nového údržbáře.


Na závěr byly probrány jednotlivé položky rozpočtu.

3. dubna 2017 zapsal Petr Roh  

