ZÁPIS

ze schůze výboru SVJ Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala 4. května 2017 od 19:30 hod.

Přítomni členové výboru: Ing. P. Enekeš a P. Roh, kooptovaný člen výboru V. Vítek 


Na začátku se přítomní dohodli na tématech dnešní schůze. Pan Roh upozornil na potřebu opravit zábradlí a nepravidelně vytékající tekutinu z topné soustavy ve sklepě.

Plynová revize odhalila nedostatky na společném rozvodu plynu (vodivé pospojení) a na zařízení vlastníků (např. nevyhovující hadice, špatný přístup k plynoměru...). Každý vlastník bude výborem vyzván k odstranění závady a po uplynutí termínu proběhne kontrola revizním technikem.

Pan Vítek byl proti kontrole odstranění závad.


Odborným šetřením bylo zjištěno, že zvýšená spotřeba elektřiny ve společných částech jde na vrub firmě ha-vel internet. Firma nám platí za umístění telekomunikačního zařízení na střechu nájemné, ale neinstalovala elektroměr. Bude vyzvána k nápravě a k doplacení spotřeby za minulé roky.

Na post údržbáře domu se přihlásil jediný zájemce: vlastník bytu pan Navrátil. Z diskuze nad jeho náplní práce vyplynulo, že bude dům včetně pozemků monitorovat a vyhodnocovat, co opraví sám a co v případě komplikovanějšího problému nahlásí výboru. Bude mít klíče od mříží na chodbách a místností ve sklepě a na střeše. Dohoda o provedení práce na 3 měsíce, paušální odměna 500 Kč měsíčně.

Ing. Enekeš byl pro jiný model: dům a pozemky monitoruje výbor a přivolává údržbáře k jednotlivým zásahům. Údržbář by neměl mít výše uvedené klíče a měl by být placen za skutečně odpracovaný počet hodin.

Ing. Enekeš také upozornil na nutnost zabývat se přípravou schůze shromáždění. Bylo dohodnuto, že to bude tématem schůze příští, a do té doby může výbor o programu shromáždění komunikovat e-mailem.

4. května 2017 zapsal Petr Roh  


