ZÁPIS

ze schůze výboru SVJ Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala 24. Led na 2018 od 10:00 hod.

Přítomni členové výboru: Ing. P. Enekeš, Z. Iserová a M. Vaníková 


bod 1. Nabídka společnosti Fincentrum 
Výbor vyslechl nabídku pana Tošovského z Fincentra na refinancování hypotéky SVJ. Všechny předložené nabídky byly s nižší úrokovou sazbou než u stávajícího úvěru SVJ. Nabídky mají platnost pouze třicet dní, výbor proto osloví pana Tošovského znovu, tak aby nabídky byly platné v době schvalování shromážděním vlastníků, které proběhne nejdříve v dubnu 2018. 
Výbor se dohodl, že na shromáždění bude navrhovat snížení dlužné částky zaplacením jednoho milionu korun z naspořených prostředků SVJ.  

bod 2. Moli



Výbor řešil stížnosti několika obyvatel domu na výskyt molů. Byla oslovena odborná firma, která připraví cenovou nabídku na chemický zásah. Dle vyjádření odborné firmy obvykle dochází k šíření molů z některého bytu. Stoupačky a šachty elektroinstalace pak slouží molům k dalšímu šíření. Chemické ošetření by tedy bylo nutné aplikovat přímo v bytech, aby byl zlikvidován zdroj. 
                       bod 3. Příjem televize ze společné antény
Výbor projednal množící se stížnosti na problémy s příjmem signálu ze společné antény. Protože se počet oprav zvyšuje, zvažuje výbor pořízení nového přijímače signálu, který by již vyhovoval standardu DVB - T2 + HEVC a bez kterého nebude možné po roce 2020 přijímat televizní signál. Výbor zajistí cenovou nabídku a připraví podklady pro shromáždění vlastníků.
bod 4. Domácí telefon


Stejně jako se společnou anténou jsou neustálé problémy s domácím telefonem. Přivolaná firma odmítá dát na opravu záruku vzhledem ke starým rozvodům a zásahům do rozvodů během rekonstrukcí bytů a kvůli stavu některých přístrojů. Nabízí zavedení nového sytému, který by znamenal výměnu domácích telefonů ve všech bytech. Výbor osloví další firmu, aby získal i jiný názor. 



Výbor se shodl, že do vyřešení problému s domácím telefonem nebude instalovat nové zvonky na chodbách a tyto prostředky si zatím ponechá v rezervě. Toto rozhodnutí bude předloženo shromáždění k odsouhlasení.
Bod 5. Holuby


Výbor se rozhodl podpořit podnět několika vlastníků a zjistí cenu instalace sítí proti holubům a připraví návrh pro shromáždění vlastníků.
bod 6. Ostatní


Výbor projednal návrh jednoho z vlastníků na prodloužení zábradlí před vchodem do domu, až ke zdi domu, tak aby si lidé nemohli zkracovat cestu a do domu nenosili zbytečně bláto. Tento návrh nebyl přijat.
          zapsal: Enekeš
         ověřila: Iserová

