ZÁPIS

ze schůze výboru SVJ Stará 2520/45a v Ústí nad Labem,

která se konala 14. března 2018 od 17:00 hodin.
Přítomni všichni členové výboru: Ing. P. Enekeš, Z. Iserová, M. Vaníková a revizorka M. Marková


bod 1. Příprava shromáždění
Výbor projednal podklady pro chystané shromáždění vlastníků, předběžně bylo datum stanoveno na pondělí 23. března. Vlastníci budou o termínu tři týdny předem informováni. 

bod 2. Prořez stromů
Výbor na podnět vlastníků rozhodl o prořezu stromů na našich pozemcích. Prořez proběhne na podzim, po skončení vegetačního období.
                       bod 3. Suchovod
Výbor nakoupí nové uzávěry požárního vedení (suchovod), které chybí ve většině pater. Odhadovaná cena je do 2500 – 3000 korun. 
bod 4. Revize hromosvodu

           Proběhla revize hromosvodu. Revizní technik zaznamenal závady, které nebyly po poslední revizi (před pěti lety) odstraněny. Náklady na opravy budou zahrnuty do rozpočtu.
bod 5. Malování
           Výbor rozhodl, že v letošním roce nechá vymalovat vstupní prostory do domu (místnosti u schránek a před výtahy).

bod 6. Sítě proti holubům

          Výbor se rozhodl, že předloží shromáždění návrh na vyplacení příspěvku na pořízení a instalaci sítí proti holubům. Jednorázový příspěvek by byl 1500 korun na byt. Výbor by zajistil firmu, která by montáž provedla. Předpokládaná cena jedné sítě i s montáží je 2200 korun. Podrobnější informace budou součástí pozvánky na shromáždění.

bod. 7 Úvěr 
          Výbor zadal panu Tošovskému ze společnosti Fincentrum vypracování nabídek na refinancování našeho úvěru. Byla také oslovena Česká spořitelna, u které máme současný úvěr. Česká spořitelna nám novou nabídku nesdělí dříve než tři měsíce před uplynutím fixace, tedy koncem června. 

bod. 8 Ostatní


Výbor řešil problém s parkováním před domem, vyhazování zeleniny z balkonu a nepořádek u popelnic vytvořený obyvateli našeho domu. Výbor se situaci snaží řešit pomocí informací na nástěnce a osobním upozorňováním dotčených osob. 

zapsal: Enekeš
         ověřila: Iserová, Marková

